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Iegiindm.

To ontxd cohtévia amoTeAolV Evar YEua Ue EVTOVO VEWENTIXO XL TEAUXTIXO
EVOLAPEQOY. L TNV TOEOUGA OITAWPATIXNY EQYACIA AGYOAMOVUACTE UE TV UEAETT
TohudldoTaTRY colMtoviey ot péoo Kerr. Muyxexptuéva e€etdlouue dudpopeg
TEQINTWOEL, TOAUCORTOVIAXWY OTTIXWY DVOVY %ol ETLYELOOUUE TNV EUPECT| TRO-
CEYYLOTUXMV AVAAVTIXOY AIGEWY GTO TROBANUA TNG LORPHG XU TNG OUVOULXNS
eZéMEng TéTowwy dopdyv. Me ypron tng uetafolxic uedédou yehetolye coh-
TOVLOL UE OTPOQORUT) OE TEEIC DIACTAOELS %ot ETTAE0V ECEIOIXEVOUYE OTIC TEPL-
TTWOOELS 800 coMTOVIWY, av ot 1 p€Y0d0g Tou TEOTEVOUNE UTOPEL Vo EQUOUOCTEL
yior T MEAETT TN OTAEE NG %ol TWY WIOTHTWY TOAGOMTOVIAX®DY AICEWY xdle
tagnc. Téhoc mpotetvoupe pla miavh yetaBohixr) Tpoceyylon oto TEoBAnua
¢ altpovthaxfc aoTAVELNG TV TEQIOTPEPOUEVKDY COMTOVIMY.

A€Zeig xAewdid: Méoa Kerr, Ontixd Yohtovia, TTohanid Yoltovia,
MereBoiunr;, MéYodog, Xwpixd—Xwpoypovixd Lohtovia, Ilepiotoepoueva Yohtovia,
Ontixée Alvec.






Abstract.

Optical solitons are a topic of great theoretical and practical interest.
In this diploma thesis we concentrate on multidimensional solitons in Kerr
media. In particular, we examine various cases of multisoliton optical vortices
and acquire approximate analytical solutions for the form and dynamical
evolution of these structures. By using the variational method, we study
spinning solitons in three dimensions and specialize on the cases of two-
soliton solutions; our method though, can be used to study the existence
and the properties of multisoliton solutions of an arbitrary degree. Finally,
we propose a possible variational approach to the problem of the azimuthal
instability of spinning solitons.

Keywords: Quadratic Media, Kerr Media, Optical Solitons, Variational
Method, Multisoliton Solutions, Temporal-Spatiotemporal Solitons, Spin-
ning Solitons, Optical Vortices.
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Kegpdiaio 1

Ewcaywyn.

Y10 mapdv xePdhono TapouctdleTon o€ adpéc Ypouués To Pacixd YewpenTind
unoPBadeo mou elvar amopaftnTo Yo THY XATAVOTIOY TOU A0EOU PEEOUS AUTHG
¢ epyaotag. Emmiéov Yedfiooue To xe@dhato autd va uropel var yenoyleloel
ooV WA TEOTY —X Olyoupd N TATENG El0aYwYY) 0TO0 YEVXOTEPO Veud TwV
CONTOVIWY GTN un yeauuxh omtuxt]. I'a tov Adyo autdy, TOAAES onuavTIXeS
Aemtopépleg €youv mopodewpldel.  ‘Eyer yiver wa mpoomdiein oe xdie Vépa
mou ViyeTton va diveton emapxric PiBMoypagia, cav 00NYOS GTOV AVAYVWOTN
mou evdlapépeton euPodivel.  Ta gawvouevo mou eletdlovton oty ToRoNou
otmAwuatix Bactlovtar oy Un YRoUUIXT| ATOXELOT TWY UAIXWY OTNY EQUOUOYTN
nAExpopay v Tixol mediou. e Y€ Ypauuéc 1 toAwon eugavilel e€dptnom
amO TNV EVTUGT) TOU NAEXTE0U TEdlou GUUPWVA Ye Wia oYEar TNG HopYnS

P(r,t) = FE(r,t) (1.1)

6mou evag Wi yeauuxog teheothc. evixdtepa o F eivon U1 EVIOTUIOUEVOS
1660 610 YpOVo 660 xou 610 Yweo. H epelpeon laser wavovy va mapaydyouy
0éouec LYMATC Loy bog €xave BUVATH TNV TUEUTHENOT TETOLWY U1 YROUULXDY
(PUVOUEVOV.

1.1 H pn yepopuixn eglocwon Schrodinger (NLSE).

OewpwVTag 0Tl 6 TEAEGTHS F ebvou EVTOTUOUEVOS, DNAADY| OTL 1) TWH TOU OF
éva ornueto Tou ywpou Bév e€apTdtar and Tic TiWES Tou Talpvel oe dAAa orueia,
xo xavovtog yeron twv edlonocwy tou Maxwell, mafpvouue v axdrouin
xupotxt) eZlowon (Bh. [16]):

2

4 2
VE-V(V-E)- -~ 2D _Ar 07 Sy

c? Ot? c? Ot? =0 (1.2
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oTou 1 DWW = E 4+ 47P%) = ¢E TEQLAOPPAVEL TOUS YRouUtXoUS RouS XAl 1)
PWE) toug un ypoupmxole.
Yuyvd otny onuxy o bpoc V(V-E) ayvoeito, ondte naipvoupe tny e€iowan:

1 02 4 0?
2p_ 2 DWW _ 22 pWND
v c? Ot? 2 ot?

=0 (1.3)
Y ouvéyew xdvouue Tic e€AG TapadoYES:
® OcPOlUE OTL AVAUPEPOUIOTE GE LOOTROTUXO PETO.

e Ocwpolpe 6TL ot dEoun ebvon YA TOAWUEVY

Ocwpolye 6Tt 1 W yeauuxdtnta neplopiletal 0TouC HPOUC TEWTNG ot

18571

Téhog Vewpolye 6TL 0t AUGELC UTOPOLY VI EXPEAUCTOUY UE XaAY| axp{Bela
UE TNV TPOCEYYIOT TOU dpYd UETUBUANOUEVOY PUXENOU:

E = A(x,y, z,t) exp(ikoz — iwot) (1.4)

LOpQYA PE AUTAY TNV TROCEYYIOT), 1) YEOYPOVIXY| UETUBOAT| TOU Quxélou
A elvor ToAd mo apyT amd auThY Tou exdeTinol 6pou.

Yougpova pe to topandve 1 1.3 dlve:

OA 10?°A 10°A  kJ 0*°A 9

96 T20 Taap oo ToeMAPA=0 (1.5)
omov & = koz, T = t —kjz, a = 273 (Xawzz)/(K2C?), T — ko, Yy —
koy xou oL tévol oruaivouy mopay®ylon g teog w. Anhadn n eiowon 1.5
AVAUPERETAL OE EVOL GOOTNUO TURATACNOTS TOU XVELTAUL UE TNV Tory OTNTAL OUddAg
e Séopunc. Do enimedo wdyota €youue 0?/0x* = 8%/0y* = 0. Me dlo
axdua xavovixomooels, T — \/ —2ko/k{T (v ki apvntnd) xon A — /oA,
nodpyoude v ouvniouévn popen tne wovodidotatng (14+1) NLSE.

0A  10%°A

2 JR—

H nopandvew e&iowor avagéoeton otny Tepintwon tng avmuahng daoropde. T
OpoAY| SloTopd, €youue ki VeTxd, ondTE TEOXVTEL

2417 (L.7)



H e&lowon 1.6 woylel oty meployn tTng avoPoing SlaoTopds, OTo Yweo-
YPOVIXO TEOBANUY, dNAXDY| 0TV TERITTWOT TOL 1) UETABANTA T avTioTolyel oTov
Ypovo. Xtny mepintwor mou 1 ¢ elvon yweixr) GUVTETAYUEVY TERLYPAPEL Qo
vopeva autoestioong. ‘Omwg Yo D0OUE OTN CUVEYELN, ETUDEYETAUL WG AUCELS
owtevd cohtévia! [1]. A vy & 1 eliowon 1.7 meprypdper pouvoueva
AUTOUTOECTIUOTC ) OUOATIC DUOTIORAS X0t DEYETAL WS MIOELS OHOTEWVY GOMTOVIYL
2]. T plo tepiocdtepo hemtouept| avdhuon e eCoyWYHS TV TAUPUTAVE
elotoewy, Phéne [13] xou [16].

1.2 Avo=wg tng NLSE.
I'edgoupe v NLSE otnv axdhourn popen:
i, — Yy — [¢* 1) = 0 (1.8)

6TOU oL BElXTES ONUAYOUY TORUYWYIoT WS TEOS TNY avTioTotyT HETUBANTY.
Eivar eygavée 6tL auth 1 woppt| ebvar 1oodivaun pe tnyv eéloworn 1.6 yio tny
avwuahn dwonopd. H povodidotatny NLSE 0¢yeton éva dnetpo olvoro hicewy.
H ohoxinpwotudtnta tng eiowong €yet amodetytel xou 1 TeYViX? avtioTpogrg
oxédaone (inverse scattering technique —IST) diver Aoew ota mpoPiiuata
apyway Tuey. Iloldmhoxeg MoelC Pmopoly Vo XATUGHELVUGTOOY PE ol U
Yoouu| utépdeon anholoTtepwy AUCEWY, YE TN BoRUeld TV UETUCY UATIOUWY
Darboux. O avayvootng mou evdwgépetar va eufotiover Yo Boel plo oy
eloaywyn og autéc Tic dUo teYViXé aTo [16].

Meydhro evdiagepov Eyel 1 anhr} colToviaxt| hoon:

e—iz/2
= 1.9
v cosh ¢t (1.9)

Tou €yel TN woppn Tou oyfuatoc 1.1. Na onuewwoovye 6TL auth 1 Alon
uropet va Bpevel ebxoha, pe wla avaywyh o Eva unyavixd avéroyo. Lo pla
evdtapépouca avdiuat, Bh. [10].

Me yphon twv oupueteidv g eiowong umopel xavelc va YETAo)yNUoTi-
oel HON YVWOoTES MIGELS, OTWS 1) TEONYOUUEVY], OF TLO YEVIXEC UOPPEC o
VoL TORUYAYEL OWXOYEVELEG AUoEWY.  Xougwva ue to Jewpnua tne Noether,
ol ouuueTpleg g edlowaong avTioToyoly Ge apyEC BATAENOTS, 1) YVWOT WY
omolwy oLY VA amodeviETaL EEUPETXA OTUAVTIXT, OTAV XAVELS TpooTalel va

¥ty mopoloa epyacia o bpoc coltévio dev yprowomoleiton pe TV pordnuotixn
auoTnedTNTY, oAAd yenoldomolelton pe TN YeWxeuuévn onuaocio, vl vo meptypdiet
evtomiopéveg ANOCEC OTNY TEPITTWOT] TNG AVTOECTINONG, 1) EVIOTUOUEVES TTAOCELS TNG EVTUONS
og éva xato ToL GAAa OUoLOUop@o LTOPBadpo GTNY TEPINTWOY TNE AUTOUTOECTIAONC.

17



Yyfuo 1.1 H yopgy| Tou anhol coittdviou.

avaxahOer TpoceyYIoTiNéS AUGE OE To TOAUTAOXA TPOBANUdTA TOU vy oVToL
omv NLSE [8], [9]. Eviemxtixd avagépoupe ) Slathpnon tne evépyetoc:

/Oo lW|? dt (1.10)

—00

XL TNG OpUAG:
| =) a (1.11)

Eioou onuavtixd eivor 1 YVOON TV PETACYNUATIOUMY TOU ETLTEETOUY OL
ouUUETPlES NG ediowong xou Bivouv TN BUVATOTNTA TAPAYWYHS OXOYEVELKDY
Aooewy and ulo apyi| Moo, Katd tn uehétrn ToAOTAOX®Y 1) TPOCEY YIGTIXWY
ANooewy, mpénel va efvan xavele oe Y€on va avary vwploel Toug YETUCY NUATION00S
exetvoug mou Vo dWoouV TNV amholoTeRT) Lop@Y| xot Yo EAATTOOOLY ToV apliud
TV EAEDVEQWY TUPUUETOWY TOU TEOBAAUATOC.

1.2.1 O petaoynUaTiowds xAlpoxag.

Eivou e0xoho va SlamioThoeL xaveic ue anh avtixatdotact oTtny e€lowor 1.8
6T amd plo Aon (¢, 2) umopel va mdper xavelc wio otxoyEvelo AIGERY NG

Mop@rc:
V(L 2) = qilqt,q’z) (1.12)

TOU YL T0 amAd coltovio ¢ e€iowong 1.9 diver:

18



2

Xp(—%z) (1.13)

/
t2) =
vt 2) coshqte

1.2.2 O petaoynuaTiopnos @aons.

Efvar 0 mhéov Tpogavic UETACY NUATIOUOS XAl TEQLYPAPETHL amO T1) OYECT):

V't 2) = U(t,2)e" (1.14)

1.2.3 O Mezaoynuatiopnodg tou I'ohihaiou

BOewpolye v e€icwon
, 1
i + 5t — [ =0 (1.15)
omou p = %1 xou o <axivnTr>hion e, ¥(z, t). Tote cuvaptioes Tng wopgnc
W(2,t) = (et — Vo)) (1.16)
etvan xan auTég Aboeg Tng e€ioworng. H V uropel va epunveutel coy pla toy dtnta

0T0 YWEo 2 — t.
[Mopatnpolye otL edy

¢2(27t) = ¢1<Z>t - ‘/2,1 z) €Xp

V2

ip (th — %z)]
V2

ip (‘/37275 — %z)]

g2, 8) = i (2,8 — (Vig + V2, 1) 2) (Ve 0o Vi 5) i (Vaat=Vila 3)

xou

P3(2,t) = a(2,t — Vi 02) exp

TOTE

. Vi, Vi
) ip| (V3,24V2,1)t=V32V2 12— 57 2——5
(&

V321
V3,1t—Tz

z ip
1 (z,t=Vs1 2 ) = (z,t—V31 2)e (

Anhadt oy el 1 tedoVeot) Tayuthtwy. H wiotnta autrh woll ue T wopy| Tou
UETACY NUATIOROD Dixaohoyoly Ty ovopasia tou. Na mapatnericouye oti dev
TQOXELTAL YLl UETACY TUATIONS AOYw oAAoyHG TopatnenTr, ahhd €yel var xdvel
x000pd UE XATAOAEVT] OXOYEVEWWY NDOEWY.
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AvtioTouyn etvor xou 1 mepintworn g tetoddotatre eioworng:

i+ g (V3 — ) — [0 ¥ =0 (1.17)

[ v omofa, olugwva ye ta Tapandve, wio Aon ¥ (z,y, z,t) mopdyer TNy
weohouldy) owoyeveld Aicewy:
i<(vx+vy_vt>t_wz>
V(x,y,z,t) = = Vyz,y—V,z, 2, t = Vi z)e
(1.18)

O V, xau V,, mepiypdgouy mpdyuatt uio ohlodnor otov cuxieidio yweo,
evo 1 Vi avtiotouyel o ahhayr) TG ouyvOTNTIC TOU PEEOVTOG, OTWG UTopEl Vol
emoknleutel xau and v e€icwon 1.18.

Aedopévou 6Tt 0 YeTacynuatiogos tou Fakdaiou Sev utoxoler oty apyn
TNG OYETIXOTNTAS, EWVOL ELPAVES OTL OL TWES TWY TUYUTAHTWY TOU 8ivouy QuoLXd
amodeXTEC MOELS Elvol TETEQUOUEVES. LTV TEQITTWOY TNG OTTIXNS, O TEPLOPL-
ouo6C avdyetor oty apyxt uTOUEST) Tou apYd YetaSaArouEvoL gaxéhou. Ot
Toy UTnTeC meEpLopiCoval amd TNV amalTnoY Ot TAAAVTWTIXO! GE0t TOU EIGdYOVToL
ue o yetaoynuotiopd (Bh. €€ 1.18) va yetaBddiovton apyd Gote uhiv avoupoly
auThY TNV undveo.

Egapuélovtog Toug TeonyoUueEYouS UETACY NUATIoMOUE Tafpvouue pla otxo-
YEVEWL TPLOY TOQUUETOWY YId T1) HOVOGOATovioY| AboT, tne e&loworng 1.8:

X V242 .
2/} _ q e—th—H 3 z4+i ¢ (119)

coshq(t — V 2)]

1.2.4 Alosig avortepng tdgng.

YV mapoloa Tapdyeapo Tapouctdloupe SIoOMTOVIAXEC AUOEIC TOU TEO-
x0mTouy pe 1N Pordea Tou petacynuatiowot Darboux. ‘Omwg €youue 7Hom
OVUPEDEL, 1) TEYVIXT) ALTH UTOPEL Vo YpnotoTotnVel YL TNV XaTaoxeLT) AOCEWY
AVWOTEPNS TAENG UE Un) Yeouutxr) UTépUeoT amhoUoTERWY MICEWY.

AvVo coltovia pe avtideteg TaydINTES.

Trepleon twv 800 AUCEWY :

i 2 20 ti2(a?—17)22i
_ Fi2at+i2(a®—b*)z—2ip1 2 1.20
V1,2 cosh (2bt F 4ba z) ‘ e

otver T AOon v 600 coltovia Ye (6o mAdTog xon avtideteg taydtnTeg. To
puoLx6 TEOBATNUA Elvar 1 oUYXEOUGT) BUO TOUAIWY UE OLUPORETINES GUYVOTNTES
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mou BtdidovTar xotd TNy Bl xatedYuvorn xal Tou AdYw OLIOTORdS €YOuV
OLAUPOPETIXES Tory UTNTAC OUAOAS Xt GLUVAVTIOUVTAL 6To oTelo z = 0. H e&éhln
TV TOALGY Sivetar and v axdrouvdn e&iowon [15].

A—1iB

Y = —8iab exp[2i (a® — b°2) z + i(¢1 + ¢o)] (1.21)

OTOL

A = cosh (4abz) [a cosh(2bt) cos [2at + A¢] — bsinh(2bt) sin [2at + Ag]]

B = sinh (4abz) [asinh(20t) sin [2at + A¢] + b cosh(2bt) cos [2at + Ag]]
D = a®cosh(4bt) + (a® + b?) cosh(8az) — b*cos(dat + 2A¢)
Ap = ¢1 — ¢

4.
F4-
“} 2]

" "f"f 7 —_— -“ : =
e i ——
A e
b N A

0 WMMW 5

10

Yyfuor 1.2: Apyd xau ypryopo coltévio. a =1, b= % xat Ap =1

A0VO CONMTOVIA UE UNBEVLXY] TAYVTNTA.

H repimtwon g pndevixfc taydtntag efvan tng Brag oxoyevelag e auth
TV lowv Tayuthtwy. Idwitepo evdtagépov €yel n tepintworn otny onofa ta 800
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GOATOVLOL Efva 0pyxd TomoVeTrnuéva otny (dtae Véor. ‘Otay ot 800 Tahuof €youy
SrapopeTnd TAdTY by xan by 1 Moo ebvou [16]:

4i(b3 — b}) [by cosh(2bat) exp(—2ib?z) — by cosh(2byt) exp(—2ib3z)]

v = (by — b2)2C4 + (by + bs)2C_ — 4byby cos &

(1.22)

6mou Cy = cosh[2(by £ by)t] xou ¢ = 2(b3 — b7)z. Do ThdTn pe xovTvég

TIES 0 TaAUOS amoTehElToL antd BUO GOATOVLO TOU TEPLODIXY ATOUUXEUVOVTOL XL

EavaevmvovTtol o €vay Tohuo, 6mwe oto oyfua 1.3. Ytny nepintwon by = by
1 meplodog ameipilovton xon ot 800 ToAUol amoxhivouy.

Yyfuo 1.3: Avo coltévio ye undevirry toybtnto. Ta mhdtn twv todpoy evo
b1 = 0.5 xou b2 = 0.75.

[Braitepo evdragépov tagouaidlel 1) tepintwon ue by = 1/2 xou by = —3/2.

Tore:
_ cosh 3t 4 3coshtexp (—4iz)

cosh 4t + 4 cosh 2t + 3 cos 4z
Auth 1) teptodunt, doury ovoudleton breather, yia 1o Adyo 6T €dv avamapacTHOEL
xavele Ty e€EMEN Tne xaunding Y| we npog t xadde Tpoywedue 6To 2, TOTE

(1.23)
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dtveton 1) evTOmwoT evoc mahuot mou avanvéel. o 2 = 0 o ToApog nabpvel T
wop®t) 2/cosh(t), dnhadt| €xet T Lop®t| Tou anhol colitéviou ¢ e&iowong 1.9,
OAAG e OLmAdoto TAdToC.

Hogatnpoldue 6Tl Evag TETOWEG TAAPOS, TOU EYEL apY XS TO YVWOTO Gy Hud
sech(t) eZehooeton yio vor yivel ol otevdtepog an’ 6t opyixd.  Autd To
pavouevo €yet mopatnenlel oe metpduata. Ta breathers peyohitepne tédng
emTUYydveTon axdua Yeyolitepn ouunicon [18].

/1\ I

/TN F [

() 2=0 @) z=m/8 (Y) z=m/4

Yyfua 1.4: H eZéhén evog breater xadog diadidetar otov dlova 2.

1.2.5 H =zpwodidotatn NLSE.

Yy napoloa gpyaocia pehethinxe N eiowon

i+ 5 (V=) — 0P 9 =0 (1.24)

H eliowon auth neprypdgel 1 Suddoor o éva péco e auToamoeoTidlouou
YWEIXT U1 YRUUMXOTNTO GTNY TEPLOYT| TNG AvWUahng dtaoropds. Ernlong euga-
viletow 6TV TEPLYpaPY TV ouuTuxvwpdtwy Bose —Einstein, alid dev da
emextadolUE TEQIGGOTEPO OE AUTO TO VUL

Yy napovoa gpyacio e€etdlovue TNy Umoplr McEwy TNg pop®hc TOAUGO-
MTOVIAX®Y OTTIXGOY OVKVY, AUCGE®Y ONAadY| U oTpopopur 6T0 ETINEdO xdUEeTOo
oTr 0WddooT X Ue ToAuGoMTOVIOXG Ypeovixd uépog. Ot omtixég dlveg ebvau
Moelg ue yopllouevo gaoixd uépog, exp(ime), 6Tou 1o ¢ eivon 1 aliouthont
oLVTETAYUEVT) 0T0 eninedo xddeTa TN DIABOCT) X TO M EIVAL EVOG TEOCUACHE-
vog axépatog aptduog, mou ot BBhoypaplo cuY Ve aVAPESETAL WS TOTOAOYIXO
popTtio xou avTioTolyel 0T oTPOYoRU, — oty — Tng divne. EugaviCoviar cov
OXOTEWVG GOATOVIOL GAY Wid TOTUXN TTWOT) NG Eviaong oe €va undfBadpo mou
oLVATWE ETAEYETAL VUL EYEL YXAOUGLUVY| T} OUOLOLOR(T) XUTAVOUY|. LTNY TUpoLea
epyaoio aoyohnifixaue ue diveg o€ ouotdpopgo undBadeo, 6Tou 1) £vTacT TaipVeL

23



wla otadepy| T av amopoxpuviolue dpxetd and To x€vipo Tng oivng, PA.
oy fua 1.5.
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(o) H xatavopr; tne éviaone oe pla  (B) To gaowxd mpopih oe yio omtixd
omTuxy divn. olvn

Syhuo 1.5: H xatavour tng éviaong xat 1o @aowxo tpogih wag ontixig dtvrg.

H Suvopix, Twv omtixdy Swvedv Yotdlel Tohl Ue auTHY TwV DIVOY TOU TUpAT-
polvTon ota peuoTd, xadwg NLSE etvan axduo €var Tapddetypo OTou o nhextpo-
woryvnTiouog pmopel var avoy el otn pmyoviny twv gevotav. Me xatddinioug
ueTaoy NuoTtopols uropel va detyVel dti uetacynuatiCetar o 800 TemAeyUéveg
eZlowoelg, mou dev elvon dAAeg amd Ty opyr dlatrhenor g palac xot THY
efiowor, tou Bernoulli [17]. H noapatfpnon auth udc emtpéner va xdvouue
YEHoT YVOOTOV VEWpnUdTOY TG PEUCTOOLVOIXTC, Yo Vo Tpofiédouue TV
CUUTEQLPORA TWY OTTIXGY OVWY.

Méyer ontyuric umdpyet TAndopa VewenTi®y Xol TEWUUATIXOY EQYUCLOY
oti¢ 2D ontuxée diveg, oe avtiVeon ue Tic 3D diveg, oTic onolec Va eoTidcouye
TN MEAETY pag, Yo T omoleg 1) Bihoypagla elvon meplopiouevr. Elvon yvwoto
6t 10 goptio m piag divng elvon Bratnerown tocdtta [10], mou onuaiver 6t
omoldnTote digpyasia 1 ddonacy hauBdver ywea xatd T ddvoor Yo tpéne
VoL xoTahYEL € DOUES UE ouVOS @opTio (oo ue To apyixd. O 2D diveg ue
wovoodtada poptia efvon oL EVEQYEINXY TPOTIULWUEVES XATUCTAGELS XL YL AUTOV TOV
Aoyo ebvon euotaelc. Mdhota éva 2D oxotewd coltdvio ywelc goptio efvan
acTodeg o dlacTdton og 000 2D Yepeiiwdels diveg pe avtieta goptia [11]. O
2D diveg pe peyarltepa goptio etvon actodelc xou tefvouv vor oTdve o amiég
divec ue povadiaio goptio, eupavilouy wotdoo ueydrouc ypovouc Lonfe [4].

‘Ocov agopd Ti¢ 3D onunég diveg, €yel tapatneniel 6Tt efvon apxetd evoTa-
Velc Sopéc [5]. Lnv napoloa epyacio Yo JEAETHOOUUE T CUUTEPLPORE TwYV TTO-
AucohTtoviaxev 3D ontix@y divev, dniady| twv 3D ontixev divayv Ue ypovixd
TEOGIA AVIAOYO UE QUTH TWV TOAUGOMTOVIOX®Y AUGEWY TNG POVOOLICTAUTNS
e&lowoTg TOU TUPOUCLICUUE GTIC TROTYOUUEVES EVOTNTES.
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1.3 H petoBoluxn uédodog.

H ohoxinpwoidtnta tng tpiodidotatng NLSE napauéver éva avolytéd mpd-
Bhnua. Xe avtideon pe ) wovoodotaty NLSE | 6mou yédodog aviictpopng
OXEDAGTG ETUAVEL ERAXPBAOC To TROBAHUATA ARYIXWY TWMY, OTAY TROXELTAUL Yo
Vv TeloddoToTy e€lowor), eAhelder xahltepng evahhaxTixrg, eluaoTe avayxa-
OUEVOL YO XUTAPEDYOUPE O TROoEYYIoTXES uelbdous. Mio tétola pédodog,
mou €yl yenowonomiel cuyvd oto TopeAdoy eivan 1 ueToPoiixr uédodog.

H petafBoiny) pédodoc elvar daveouévn amd v xoavtounyovixt, 6mou
YETOWOTOLE(TOL Yol TNV EUPECT| TROCEYYIOTIXWY EXPRACEWY TG VeUEMWOOUS
otdiunc ot oplouévwy deyepuéveoy otaduoy [7], [14]. Mio xolf eprypon
¢ eappoyhc e otny NLSE diveton oto [3].

Y petofolx) uévodo emhéyeton audalpeta ulot TUPAUETEIXH HORYYH TNG
Aoong, mou otn Bihoyeagia ovopdletar ansatz, 1 omofo €yel mAHpwS xa-
Voptopévn Lop@r|, exToc amd €vay uixpd dpriud TUPUUETEWY, TOU €V YEVEL
elvor ehebiepeg var yetadhrovton xatd Tn) owddoor. Me autév Tov TpOTO O
Badude eheudepiog Tou TEOPAAUATOS amd dnElpoc exQUALETAUL GTOV apIlUd TV
eAelUepwV TapOUETEWY TOU ansatz xou To apyixd TeoBAnua expuAleTar o€ Eva
o0OVORO TETAEYUEVWY CUVATWY Blopop@Y eEIOMOEWY TOU TEQLYEAPOLUY TNV
eZENEN TV TWOY TV TUPAUETEWY. LTNV oucta auTtéd Tou emyelpeitar efvon pla
Behtiotonoinon 1wy ehelillepwy TapUUETEWY OCTE TO ansatz vo TpoceyY{oeL
660 TO DLYATOV XUAUTEPA TNV TRayUoTiXY) Abon Tou mpoflAfjuatog. Puoixd 1
xohf) emhoyY) Tou ansatz efvon amogucioTiX? Yo TNV emTuyla TG uevdoou.
H Aoorn mou da dwoetl 1 petaBoiy| uédodoc Va yenoworoimiel ooy apyixd
onuelo yia Ty aprduntixy| enfhuor tou Teofifuatog. Luvorntixd to fructa TG
uetaBolxfc uevddou ebvor Tor e€hg:

o Ileprypagr Tou Teofhfuatoc uéow wioag Lagrangian Density. Ytnv mpo-
xewwévn mepintwon, n Lagrangian Density oe xulMvdpixéc cuvTteTayUEvES
gwvouL:

2
| Wyl

L= (W — ) — [ — Sl —fuft (129

e Emhoyr evog ansatz.

e Troloywoude tne Effective Lagrangian:

00 00 2
L E/ dt/ dp/ do p L (1.26)
—00 0 0

2, z 7
Omnou oty L €youye avTxataoTHoEL T0 ¥ UE TO ansatz.
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o Me v egapuoyn Tov eZlodoewy Euler-Lagrange [12] otnv Effective La-
grangian Yewp@yTog TNV 2 ¢ aveldpTnTy HETABANTH xot TIg TUPAUETEOUC
a; Tou ansatz wg eCapTNUEVES YETABANTES, XUTAATYOUUE GTO DUVOUIXO
TEOBANUA TOL TERtYRdWEL TNV EEEMEN TWY TOQUUETEWY XATd T1) SLEd00Y).

H mapadoyy| v cuyxexpwévn uwopepr tne Abong xadopilel mAfpwe Vv
CUUTERLPORA TNG ADONG %otd TN UETABOAY) OAWY TwV PETABANTOV TANY TNg
uetaPAntic 2. It autév Tov Adyo 1 amaitnon 10 ohoxAfipwud Trg 0pdorg
S va mopouctdler axpoTaTo elval LoodivoUT XoL UE TO dUVOULXG GUCTAR TOU
TEoXUTTEL Ao To TeEAeuTaio Bua Tne pedodou.
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Kegpdhato 2

EniAvon ye anAd ansatz.

‘Orwe yivetow xotavonTo and Ty avaiucT) Tou Teonyfunxay plo emTuy nuévn
emAOYT Tou ansatz etvan Wraktepa xpiown yio TNV €EEURETT) TEAYHATIXGDY AIOEWY
¢ NLSE. H emhoy?| mou da xdvouye elvar arapaltnto va nepthap3dver Gha to
TOLOTIXGL YoeaxXTNEWO TG TNg Aborg Tng onofag emuudolue vor avoohOPoulE.
Kahéc evdellelc yio autd 1o yopuxtneloTixd anoteholy 701 YVWoTée AUOELS
ATAOTONUEVWY TEOBANUATWY.

Y1y mopoloo epyacio xdvoupe TNy undleoT 6Tt oL AUGELS TNC TEIEOLAGTATAC
NLSE axoroudolv tnyv mpocéyyior Hartree, i.e.

U(x,y,z,t) = T(t,2) X (z,2)Y (y, 2) (2.1)
1) 0 XUANVOPIXES CUVTETAYPEVES:
b(p, ¢, 2,t) = T(t, 2)R(p, 2) (9, 2) (2.2)
Enedr) avalntobue Aot tng Lopenc tng divng, EmAEYOUUE:
® = exp(img) (2.3)

OTOU TO M TUPVEL UXEQUES TWES XL AVTITPOCWTEVEL T1) GTROYORUT TNS divrg.
"Eyet derydet 611 plor xahd| emhoy| yior To oxTivind pépog ebvan

R = tanh(é - p™) (2.4)

Tou txavomolel Tig optaxec cuvirxeg lim R = 0 xoulim R = 1. Bhéne [5]

p—0 p—00
Yy epyaocia auth, oty omola €yel Baciotel yeydro UEpoc NG Tapolcag
OLmAwpATIXS, €yel HEAETNVEL 1) VePEMOOTG AUGT Tou amhol coAttoviou, 1 omtola
udhoTo gatveTon vor ebvon apxeTd euoTadhc.
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2.1 EmAoyr tou Ypovixol UEcoug.

‘Eyovtoc emiéler ) popgr) twv R xar ® yével uévo vo emiélouye pla
Bohuary wopgy| Yo To yeovixo wégog T'. H uehétn tng povodidotatne NLSEoto
xEQPdAao Tou oY RUNKE Uog BIvel uior ok €A Yol TL VO TEQUIEVOUUE OTNY
S| wag mepintwor. H povodidotatn NLSE (e€lowor 1.8) :

1
i, — oWy — TP ¥ =0 (2.5)

TEQLYRAPEL TO ATAOTOUEVO TEOBANUA TN BIAB0GTE TOU TAALOY, XoTd TNV omola
0ev uTdpyel eyxdpota eCdpTron, i.e. Vi = 0.H e&iowon auty| unopel va hudel
avaALTIXS ME TNV TEY VXY inverse scattering, eve o uetaoynuatioués Darboux
Ofvel TN SUVITOTNTA XATACKEUHS AOGEWY avOTEPNS TAENS amd HON YVWOTES
Aooeig. Ov AMoeig autéc ouyvd oto dreipo exguiiCoviar oe unépieor dlo 7
TEQLOCOTERWY AICEWY TEMOTNG TAENG, TEAYUA TOU BIXUONOYEL TOY YORUXTNELOUS
ToUC ¢ ToAucoMTOVIOXES. ‘OTwg eldaue 6T0 TPONYOUPEVO XEQIANtO, 1) VEUE-
Mwdng hoon tng eélowong 1.8, elvan x:

Y = sech(t)e 'z (2.6)

Ao v dhAn TAgupd, yio T Vepehwdn Ao ye Tomohoyixd @optio, €yet
deryvel ato [5] 61 1 emhoy

T = sech(at) (2.7)

mou OV efvorl GAAN amd TN VePEMDOY AUoY TOU UOVOBIAoTATOU TROBAAUATOL,
elvor Topamdve and avoronTixy|. Emougvag elvar ebhoyo va utotdecouue 6Tt
xou oL AUGEIS aviTERNG TSNS TOU LOVOOLIOTATOU TROPAAUATOS amoTeEhoVY pla
AT, EVOELET VLol TN Lop@T) avTioTorywy AIoEwY Tou dixol uag TteofAfuatoc. H
urodeon auty| evioyUeTal antd To YEYOVOS OTL TO TROBANUA pog exguiiletor oe
HOVOBIICTAUTO TOTUXSL YLoL p — OO.

Y10 ToROY XEPAANO ETLYELROVUUE Vo TpooeYYiooupe pulluoig TOnou breather
oe omTixég diveg. Ot puduol autol mapoucidlouy Waitepo evilapépov AdYw Tou
6T Bploxouv eQapuoYY| OE TEQITTOGELS Tou eTWUUETUL GUUTIEST) TOU APy LXOU
TOALOU Xt DOTL 1) AVUAUTIXT] LOP@PT| TOUS G wovodldoTaty mepintwor efvan
onuoyTXd amhoVoTteen and dAheg Aloelg deltepne tding. O povodldoTtatog
breather ofveton and tnv eliowon 1.23 xu 1 e€éhlY) Tou anewovileton 670
oyfua 1.4

Toeewc o1 ouvifixeg mou mEEmeL XAVeElC Vo txavorotioel €€ apyfic xatd TNV
emAoyY| Tou ansatz yw to 1

1. To ansatz mpénel va elvon oe Veom va el Ty anAy| poper tne sech,
oTwe oty nepintworn 2z = 0 Tou oyfuatog 1.4.
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2. To ansatz mpénet va ebvan enfong oe V€on va el Ty mepimhoxr popo
¢ neplntwong z = /4 Tou oyfuatog 1.4.

3. To ansatz mpénet va €yel EToEXMS ATAY AVIAUTIXT HOPGY, Yio Vol EEAOPI-
MCeTon 1 avorhuTIXOTNTA TWV BNUdTRY TN¢ UETABOAXNS uedddou.

No onuetwcoupe 6Tl 1) IxavoTolnoy TeV Tagamdve TEQLOPLOU®Y, Efval UEV
amopoftnTy, AAAL ot xauio Tepintwon dev Yo mpénel va Vewpniel 6TL eyyudTo
v emttuyla Tou ansatz. H wovoroinon xat v o1y cuvinxwy Tautdypova
etvor xdde dhho amd TETEWUEVT), xuplwe BLoTL 1) Tep{mAoxT) Hop®r Tou delTepou
TEPLOPLOUOU EPYETAL OE GUYXPOUCT) UE TNV ATalTNoT Yol ATAT) avahuTIX | EXPEACT)
TOU TPITOU TEPLOPIGUOU.

‘Eva mopddetypo ebvat 1) tpogoviic ETAOYT TS TUQUUETROTOMNUEVTS LOPPT|S
¢ e€lowong Tou breather , dnhadr éva ansatz tng poperg:

3e~4% cosh(at) + cosh(3at) i

=4A
4 3 cos(4bz) + 4 cosh(2at) + cosh(4at) ‘

(2.8)
omou A, a, xou b ebvon mapduetpor ehetepeg va uetaBdAhoviar xotd T Siddoor).
Eivau mpogavég 6TL 1) popen auty| ixavorolel Tig 000 TEKOTEG GUVITXES, EVTONTOLS
1 oAYEPEn) TOAUTAOXOTNTA OEV UaG ETITEENEL Vo TaUE poxpla, xadag ebvou
advvatoy va Beedel avohutiny| Exgpaon yio Ty Effective Lagrangian. IToAiég
etvor ot Tdaveg evalhoxTinég mou amopelpinxay, SLOTL Bev Lxxavonololoay xdmotld
Ao T TAPATAVE GUVINXES, AANS Yo AdYoug ouvTouiag, dev xpldnxe oxdTuOo
VoL TUROUGLAGTOUV GTNY ToR00CH DITAWUATLXY.

2.2 llpwzo ansatz.

To ansatz mou Yo SiepeuvicoulE Exel TNV axdhovlr pop@h:
U = A sechlat] cos[bt] tanh[s - p™] e'ttme+o) (2.9)

omouv A, a, b, §, w, 0 mopduetpol mou yetaBdAlovTon xotd Tr dtddoor. H
TopdueTeog A emtoénel TN UETAPBOAT TOU TAGTOUS TOU TUAULOY, EVEK Ol TURAUETEOL
a xou b xadopilouv To oyfua Tou ot BidoTacy Tou yedvou. H mapduetpog 6
xodopilel 1o elpog TNE BIVNG, 1) TUPAUETPOS W EMTEETEL TNY AhhayY) GUYVOTNTAUG
AT TN DLABOOT), EVG TENOG 1) TUPAUETPOS 0 emiTEEnel TNy alhayY| pdong xatd
TN duddoon) xan elvor WlofTeQa onuavTIXY, DNOTL OTee Vo BOVUE OTN GUVEYEL 1)
Behtiotonoinoy Tou ansatz w¢ mPOC AUTAY TNV TOQIUETEO LOODUVAUEL UE TNV
owtrienon tng evépytag. Lo Aoyoug aryeBpuic anidtnTog, OAEC OL TARAUETEOL
etvar mparypotinés. Evahhoxtixd Yo unopoloe va cuyywvéder xavelc 1o A xa
10 0 ot ulo uyodnr| Taedueteo A, eAaTTOVOVTOS TOV apliud TV GuUBOAwY,
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OANG Oyt xo TWY TORUPETEWY, Aol 1 BedTiotormolnor Yo €npene va Yivel 1600
¢ TEOS TO TEAYUATIXG YEPoS, Re(A), 600 xon w¢ Tpog 10 gavtaoTtind, Im(A),
1 1odUvaua wg Teog To A xou Tov oulnyY| Tou, A

To ypovixd yépoc Tou ansatz divetar and tn oyéon:

T(t,z) = sech[at] cos[bt] ™" (2.10)

XL TO UETPO TOL Umopel petallh Gy Vo Tdpel TIC Lopéc Tou anexovi{ovtal
oto oyfua 2.1. Tivetar avTiAnmtd 6Tl 1) Topandve poper mpooeyyilel Ti¢ 800
axpaieg Véoeg Tou breather pe peydirn emtuyla, dev mapoucidlel eviolTolg
NV Ot emtuyio OG0V agopd ta evodueca otddta. Tlapdia autd ebvon o xoly
AEY XN TEOGEYYLOT o YL AUTHY TOV AOY0 Yo GUVEYIGOUUE TNV avdALGT) EYOVTAS
TaVTO U O pog auThY TNV EYYEVY aduvapio.

() |T(t, 2)] yvoa A=2,a=1xub=0. B) T, 2)| yvo A=4,a=1xub=1.3.

Syfuo 2,10 Auvatée uoppéc tou |T].  Tivetar ovulnnté 611 unopel va
mpooeyyioel Tov breather ye yeydin emttuyfo.

2.2.1 TYrnoloyiowdg tng Effective Lagrangian.

Apyixd avtixadiotolpe otny edlowon 1.25, nou exgedlet tn Lagrangian
Density xot mou yio euxohia Ty Togodétoude xat €06, To ansatz tng e&loworng
2.9.

2
L= i (s — ) — |0, — “I;j;’ CwP et @)

"Eyoupe:
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" = (v )
U U* = A? sech®[at] cos*[bt] tanh?[d - p™]

U, =m & p™ ' A sechlat] cos[bt] sech?[5p™] e'tmét?)
U, U =m® 6% p" 2 A? sech®[at] cos®[bt] sech*[5p™]

T, = —sechlat] [b sin[bt] + a cos[bt|tanhlat]] €' + iw sech[at|cos[bt]e™"
T, T} = sech®[at] [b sin[bt] + a cos[bt|tanhlat]]” + w? sech?[at]cos?[bt]

oy =1m eilme+]
d, O =m®

o dw df dw
(U, — OU*) =4 |2 — + 2it — | |U|? = —2—=|U|? — 2t—|T|?

Enouévwe n Lagnangian Density Yo efvou:

L= — 261—9|\II|2 - 215al—w|\11|2 —m? 6% p*™ 2 sech*[6p™| A%|T|? — mQEqL
dz dz p?
{sech®[at] [b sin[bt] + a cos[bt]tanhlat]]® + w? sech® [at]cos®[bt] } A*|R|*—
- AYTPIR|
(2.12)
‘Eotow:

LIE/ C dt (2.13)

—00

[ Tov umohoyioud g Ly efvan anapaitnto vo utoloyicouue to axdhouda
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ONOXATPOUOTL

o o 1 b b
Ity = / T dt = / sech?[at|cos*[bt] dt = p + G—chch {%} ) (2.14)

o0 o0

Ity = / (TT*)? dt :/ sech*[at]cos*[bt] dt =

N Y 2.15
L (a0 4 404 07) conh () esch (25) )

_ a

2a 3at ’

Ity = / (T,T7) dt =

= b / sin®[bt]sech?[at] dt + 2ab / sin|bt|cos|bt|tanh|at)sech?[at] dt-+
+ a / cos®[bt]tanh*[at]sech?|at] dt + w? / sech?[at|cos®[bt] dt,
(2.16)
2 [T 2 b’ b
b sin”[bt]sech”[at] dt = — | a — br csch |—| |, (2.17)
o a a
2ab / sin[bt|cos|bt|tanh|at)sech?[at] dt =
Rl 2 . (2.18)
= ab/ sin[2bt]tanh[at]sech?|at] dt = — - 2bm csch [—] :
o a a
o [T 5 9 9 a 1 b? br
—— 4+ |1=-= bl
a /_Oo cos*|bt]tanh®[at]sech®|at] dt 3 + 3 { aQ] br csch [ — |
(2.19)
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o) w2 w2
w2/ sech?|at]cos®[bt] dt = — + —mb csch
a a

—00

Ermouévac

[tgz/ T,1; dt = S

4+ w? a 1 2v?
. « 3713732

TL (2.20)

a

w2

a? a

+ —] b csch {b—”} . (2.21)

mz/tﬂﬁﬁ:o (2.22)
LOUQLYAL UE TO TOQUTAVE:
do A’R%It
L, =— 2d—A2RQIt1 —m? §* p*m2 sech4[5pm]A2It1 — m2—21+
z p
+ A2R%Ity — AR It
(2.23)

To enduevo Brua etvor 1 ohoxhipwor Ly g mpog p. Adyw tng Lopeng tou
ansatz, o ohoxinpwuarto dev cuyxhivouv. T't autd 10 AéY0, Vo uTohoyicouue

TO ONOXAHPWUAL:
PO
Ly = / p Ly dp
0

Kot otic eiowoeig Euler - Lagrange Yo ndpouye to 6plo pg — oo. T tov
unohoyiowd tng Lo mpénel vo unohoylooude ta axdhouta ohoxAnpwuato:

(2.24)

PO PO
Iy = / p RR* dp = / p tanh*[6p™] dp (2.25)
0 0
To oloxhfpwua tng oyéong 2.25 dev unogel vo utohoytoTel, aAAd houBdvovTag
vt 6gn To yeyovoc 6Tt n mapdotacn tanh?[0p™] tetver ToND yphyopa ot
uovdda, uropel xavelc edxola va Seiel ot

1
Iy = 5p5 +O(1)

5 (2.26)

P0 po
I, = / p R, dp = m252/ ™ Lsech[6p™]
0 0
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Kdévovtoc v avtixatdotaon: =46 p™, dr=mdp" 'dp, 1o =0 p}, naipvoupe:

4e*m0 (3 + ) 1y
3(1 4 e2r0)®
€370 cosh [ro) [2 — 16 1n (1 + %) cosh? [ro] + 81n(2) + cosh [2r¢] (8 In(2) — 2)]

To
L = m/ rsech*[rldr = m
0

m 3
3 (14 e?m)
(2.27)
Edxoha npoxinTet:
4In(2) — 1
lim 1 = m ) =1 (2.28)
PO—00 6
Po 9 Po
I, = / p(RR) =1, = / p tanh*[0 p"™] dp (2.29)
0 0
Evtehwg ouota ye 1o Iy mpoxdntel yio pg — 00:
L,
Me avédhoyo oxentxd unoloyiletar xou To TEAEUTAlO OAOXAARWUL
£0 1
I; = / -RR*dp (2.31)
o P
ITou oto py — oo yiveTar:
I3 =1In(py) + O(1) (2.32)

Eropévec

do
L2 = —Qd—AQIOItl — AQIlltl - m2A213]t1 + A2]()It3 - A4 ]2]1’2 (233)
z

Eneldr| n Lo dev e€aptdron and 10 @, 1 OAOXARp®OT) 1S TEOS ¢ OEV TROCPEREL
mopd e mohhamiactaotix otoadepd oty Effective Lagrangian. Emouéveg
UTopoUUE Vo EMAEEOUYE:

L =L, (2.34)
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2.2.2 O ewowoeig Euler-Lagrange.

Yopgwva pe Ty avdiuon tou tpony\inxe, 1 eliowon 0.5 = 0 etvor 1ood0vayr

ue To axohovdo oUVORO ECLOWGEWY:

dor_or_,
dz0A, 0A
aoL_or_
dzda, Oa
dor oL
dz0b, Ob
doL oL
dz Ow, Ow
doL oL
dz00, 00
dor_oL_
dz98, 06

(2.35)

(2.36)

(2.37)

(2.38)

(2.39)

(2.40)

No rmogatnericouue 6Tt ot mapaywyloec otig edlowoelg 2.35 - 2.39 dev
ennpedlouy T ohoxhnpwuata lo,. .. I3 o emouévwe UETA TNV EQapUOYT| TOU
oplou py — 00 xou TN OalpecT) pe %pg Yo uelvouv povo ot xuplapyol opot,

onhadt, autol mou morhamhacidlovtor Ye 10 Iy ¥ t0 Is.
Enouéveg:

do
(2.35) = Qd—1t1 = It3 — 2A°It,
z

A9 oIty Oty ,0It
doolt,  Olts 5 OIty
doolt,  Olts 5 OIty
(2.38) = 25 o - oy A R
‘Eyovye enlong:
(2.39) = o [A%IoIt,] = o [A% Ity] Iy + A% It 9 =0
. 82’ 0401 82 1 0 laz 0
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Eneldy| to %IO elvol TEMEPUOUEVOD, 1) TopATdvw e&lowaor) TEAx BiveL:

O (y2r 1
é[AItl]ij - -

A2 A’7h
— 4

2

csch {b—w} —F (2.46)

a

‘Onou E wa otadepd mou ex@pdlel Ty evEpYELd ToU TAAUOU.
Téhog, 1 e€lowon 2.40 Biver:

do d d d
— 2—A2 Itl—lo — A2 [tl —[1 — TTL2A2 Itl —[3+

dz do do do

g g (2.47)
ATty —Ig— A' Tty — 1, =
AT 2 g5tz =0
To ohoxhnpoyota d%lo, . d%lg elvon Ao MEMEPACUEVAL ot AOYW TNG
TEQLTAOXOTNTAS TOUS UTOROUY VoL UTOAOYIGTOOV UOvVo Yo m = 1 xou m = 2.

Ot eClomoeic 2.41,. .. ,2.44 xou 2.46 anotehoOy Eva 6UVOLO TEVTE EELOWMOEWY

UE TEVTE oy VAOOTOUS (TNY Topdywyo tou 0 o Tic Tiwés twy A, a, b xa w), mou
umopel va Audel autoted®s, aveldptnTa dnhadt arnd v eioworn 2.47. H tun
Tou § TpoctoplleTon and TNy edicwon 2.47 yetd T Abon tou cuothuatoc. To
TeoBAnua efvar 6TL To GUGTIUA TEQIEYEL PNTA UOVO TNV TUEdYwYo ToL O X £TOL
ex@uhiletar ot pla ellowon Tng wopgrg:

f0,, A a,b,w) =0 (2.48)

xou évar ol yeBpd clotnua 4 X 4 yio Tic yetafintéc A, a, b xar w. Me dhha
Aoy, 1) Aon Ty elowoewy Euler ~Lagrange Yo doet otdoweg Moelg Yo
TIC TORUPETEOUS TOU YEoViXol U€poug, x4t mou BB dev efvan amodexTo Yo
Tohucohtoviaxés Aoeig. H rapatipnor aut| udg odnyel otny avalftnon véou
ansatz.

2.3 Acltepo ansatz.

Avalntovrag Toug Adyoug anotuylag Tou TpTou ansatz, Togotneel xavelg
ot oty Effective Lagrangian anouctdlet 1 mopdywyog 10U w, AGYw Tou Undevi-

ool tou If. "Etot 0 dpog 59
2 0w,

ue €vor ahyeBpd avtl yior Eval Buvaixd cOGTIUL.
[ vo 1o anogiyouye autd, TPOTOTOWVUE To ansatz wg eghg:

elvor unBeEVIXOS Xt OTWC EIDUUE XATUAATYOUUE

U = A sechlat] cos[bt] tanh[d - p™] ¢ (FtHmoto) (2.49)
To ypovixd yépoc twpa elvan:

T(t,z) = sechlat] cos[bt] ¢'5* (2.50)
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omou €yet cuunepthneiel €va ypauuixd chirp midtoug % To chirp emtpénel
OTNY GUYVOTNTO TOU TOAUOU Vo aAAGCEL Yoouumxd Ue TOV Ypdvo, x4t Tou Yia
UeYdAes TWES Tou ¢ Bev umopel va ebvan Quotxd amodextd, yiutl ToTe TadeL va
oy VEL 1) TEOGEYYLON TOU 0pYd UETASUAAOUEVOU QuxEAOU XalL XUTUPEITTETOL T
woy0¢ e NLSE. H yerion tou wotdco unopel va avtioroyniel, hopfdvovtog
UT Om Tov yeovixd EVTOTIOUEVO YapaxTHeo TwV AICEWY XoKS Xdl TOV TRo-
oEYYIOTIXO YapuxThpa TNG UeTafolxic ued6dou. AlAwote To chirp €yet yorn-
owonotndel cuyvé oe avdhoyo tpoBhfuata [3] xou 1 avoryxoudtnTa Tou Yiveton
eupavic and v arotuyia Tou Tpornyoluevou yovtéhou. Ilaiuol pe chirp yon-
CLUOTIOLOUYTOL OTIG THAETUIXOWMVIES TWY OTTIXWY VGOV, xal®g €yl Topatneniel
OTL pE auToV Tov TEéTOo Umopel va augnlel to péyloto urxog ueTall dlo dta-
Soyxdv evioyutodyv [6]. Lty mparyuatiedtnTor OAN 1) TPonyoluevY avéiuct Vo
unopoloe va elye TapahetgUel, ahAd ToTE Yo Aoy 8Uo%0A0 va €Ny HOOUUE TOUg
AOYOUC TOL Yog 0dYynoay oty emhoyt| Tou ansatz g edloworng 2.49.

To Brpoarta mou axohoudoly eivar avdhoyo Ue AT TNG TEOTYOUUEVNG EVO-
TNTOG.

2.3.1 TYrnoloywouwodg tng Effective Lagrangian.
‘Eyouue:

O = (v )’
U U* = A? sech®[at] cos*[bt] tanh?[§ - p™]

U, =m & p" ' A sechlat] cos[bt] sech?[5p™] e'@tFmoto)
W, U5 =m? 6% p?™ 2 A% sech®[at] cos®[bt] sech*[0p™]

T, = —sechlat] [b sinlbt] + a coslbtitanhlat]] ¢'3" + iwt sechlat]cos[btle's"
T, 7 = sech?lat] b sinfor] + a cos{biltanhlaf]]* + o £ sech?lat]cos’[b]

O, =1im elme+ol
(I)¢ (I)j; = m2

do d dw 12
(T, — DY) = {22 = +it’ ”} W2 = —2—|\11|2 - 2= d Sl

Enouévwe n Lagnangian Density Yo efvo:
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d dw 12 ME
_ oWz _ oW g2 2 52 j2me2 a5 M A2 — 221
L dzH dz2|’ m* 6% p sech*[dp™| A%|T| mp2—|—
{sech®[at] [b sin[bt] + a cos[bt]tanhlat]]® + w? sech?[at]cos? [bt] } A%|R|*—
— AYTY|R[*
(2.51)
‘Onwe xou TeoTYouREVELS, VETOUUE:

L = / L dt (2.52)

[ Tov unodoyiopd tng Ly efvan amapaitnto va utoloyicouue ta axdhouvda
OMOXATPWUATY, YEPY amd Ta 0Tolal €0uV 0T UTOAOYICTEL GTNV TEONYOUUEVT
evoTNnTo ot TopaTidEVTOL €06 Yiol XUADTERT EROTTELNL:

a a

> > 1 b b
It E/ TT* dt :/ sech?[at|cos®[bt] dt = — + a—;rcsch [—W] , (2.53)

—00 —00

I E/ (TT*)? dt = / sech*[at]cos*[bt] dt =

- ) 2.54
1 b (a* +40* + 4 (a® + b?) cosh () csch (22) (2:54)

. a

2a 3at ’

(2.55)
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Igz/ (T,T;)* dt =

= b / sin®[bt]sech*[at] dt + 2ab / sin[bt]cos[bt]tanhlat]sech*[at] dt+
+a® / cos® [bt|tanh?*[at]sech*[at] dt + w? / t*sech?[at]cos®[bt] dt,
(2.56)
2 [T o 2 b? br
b sin”[bt|sech”[at] dt = — | a — br csch : (2.57)
o a a
2ab / sin[bt]cos[bt]tanh|at]sech*[at] dt =
o ) (2.58)
: 5 b br
= ab/ sin[2bt|tanh|at]sech”[at] dt = — - 2bm csch [ }
o a a
1 b? b
/ cos?[bt|tanh?[at]sech*[at] dt = Ty o1 = 2 b eseh | = )
3 3 a? a
(2.59)

/ t*sech?[at)cos®[bt] dt =

= am?w? — 37 esch bﬂ 27 | b esch? b—ﬂ — acoth b w? + brlw
T 12 a4 a a a

(2.60)
Enopévwg
o ¥ o a 1 2p° br 1
— * S =7 2 2
13_/_ooTtTt dt a+3+[3+3 }bwcsch{a}—i-maél[aﬂw
br 5 | b br 9 9 9
—3mesch |—| |27 |bmesch” | —| —acoth | — | | w” + br*w?|],
a a a
(2.61)
(2.62)
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< 2 . 1 br
Il = /OO 3 Ty dt = 96a47rzcsch3 {—} :

a
2 2
: {—GW cosh {ﬂ} b—187b+ a {—3 sinh {b—ﬂ} + 12sinh {ﬁ] + sinh [@]”
a a a a
(2.63)

Y0UPOVAL JE To TOEATEVE:

do d
Ly =— 2£A2R2]f - Zd—jAQRQIﬁ —m? 6% p*™ 2 sech*[0p™] AT —
A2R2It (264)
—m?——— + A’R’I} — A*R'I}

To enoyevo Briua ebvar 1 ohoxAfipwon tng Ly ¢ mpog p xan Oev Stapépet oF

Tiroto pe TV avticToryn avdAuot Tng Tponyoluevns evoTntag. Edw tapatiteTo
UOVO TO ATMOTEAECUAL:

do d
Ly = —QEAQIOI{'—2d—jA2]0]§—A211]f —m? A2 LI+ A T IL— A* I, IS (2.65)

‘Oneg %o Tpomyoupéves, eetdt] 1) Ly 0ev e€aptdton and To ¢, 1 0hoXAHpwon
¢ TPOG ¢ Oev Tpoopépel Tupd o TohhamiactacTixy otadepd otnv Effective
Lagrangian, unopoOue vo emthéEoupE:

L=L, (2.66)

2.3.2 O eowoeig Euler-Lagrange.

Or eCiowoeic Euler-Lagrange efvou:

40



d OL 0L

oi a0 (2.67)
d%gi _ g_s _o (2.68)
%gb[; _ ‘2_2 _9 (2.69)
%gfz _ g_f} —0 (2.70)
d%gei _ g_é’ —0 (2.71)
d%gi -2 (2.72)

No nopatnericouue 61t, 6TWS TEONYOUUEVWS, ETOL X0t TWEA, OL TAPAYWYIoELS
ot¢ e€lowoelg 2.67 - 2.71 dev emnpedlouv o ohoxAnpouata lo,. . . 13 xon eTouévg
UETE TNV €QapuoYT| Tou oplou pg — 00 xar T OlabpeoT) Ue %pg Yo uelvouv uovo
ot 6pot Tou Tohharhactdlovton Ye 10 Iy 1 To I, 'Etou nolpvouye

do dw
(2.67) = Z%If + QEI}i = I} —2A°L} (2.73)
doort  dwdlt oIt oIt
2. 9 Lo 774 T3 g2 2 2.74
(2.68) = dz Oa + dz Oa da da ( )
doort  _dwol, Ol ,OI
. it SR Rt et Y 2.
(269 =20 T2 = B b (2.75)
'Eyouyue erniong:
d oIt
2. — AL I — A%, =2 = 2.76
(70)=>dz[ ol e 0 (2.76)
0 0 B,
(2.71) = — [A%IoI]] = pp [A? I]] I + A Li5-lo=0 (2.77)

/ o ’ / ’ ’ ’ s
Eretdh to =1 slvor nencpaouévo, ol Tapandve eClowoelc Terxd divouv:
5210 )
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d oI}
2— [AI] + A* =2 = 2.
dz [ 4} i Ow 0 (2.78)
d A A’rmh bm
= [A*I[] = 0= — + " csch —| = E (2.79)

‘Orou E o otodepd mou exppdlel Ty evépyeta Tou naipol. 'H oe aventuypévn

HopQT:

oI} ol ol

t —
4A,15 + 20, A — 5 1 420,42 b 14423 Y 0 (2.80)
oI oI
t —
2A.11 + a,A — 5 Lp, AL b =0 (2.81)
Téhog, 1 ellowon 2.72 Biver:
- Q@fﬁ 9, Qd—wAQ 9z O
0 0 0 '
mPAP T I+ AP I — Iy — A I, I, =
1ot T A gl — AL gsl =0
8 0
To ohoxinpouato —— 8(5 8(513 elvor Ohot TEMEPAUCUEVAL, AAAEL AOY W TNG

TEPLTAOXOTNTAS TOUG UTOPOUY VO UTOAOYIGTOUY avaAUTIXd UOVO yioe m = 1 xau
m = 2.

2.3.3 TYTrnoloyiouodg TV %IO, . 65[3

Ercett)n oL oAoxAnp@UaTa efvon nsnspaapsva Yo TIPOUUE Py = 00. XE OAeC
ol looTnTES oL axohoudoly Yo evvoelton py = 00, 1y = 00.

Yroloyiopoég yio m = 1:

%[g / 20" sech?[0 p™| tanh[s p™ dp (2.83)
0

Ondte yia m = 1 Jo elvou:

0

> In(2
%IO / 2% sech?[d p| tanh[d p] dp = n(2)
0

53

(2.84)
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%Il :% {mQ 52 / 20> sech*[6 p™| d,o] =2m?*§ / 20" sech*[6 p™] dp —
0 0

— 4m?5° / 20 sech?[6 p™|tanh[d p™) dp (2.85)
0
AW, xdvovtag Ty avtixatdotaon T = p™,  dr = md p™ ! dp, rpoxinTel:

L = / r sech®[r] dr (2.86)
0

Anhadr) To I; ebvon avedptnTo Tou 6. Omdte:

0
%11 =0 (2.87)
P 9 [P po
— = — ptanh*[5 p™) dp = 4/ ™ sech?[§ p™] tanh® (8 p™] dp
o) a5 J, 0
(2.88)
Ondéte, yiam =1
0 > 148 1n(2)
_[ — 4 2 2 3 — 2
5512 /0 p~ sech?[6 p| tanh’[6 p| dp Y (2.89)
2] — g/po lmn}ﬂ[é " dp =2 /po "L sech?[§ p™] tanh[d p™] d
(2.90)
[am =1 ebvan:
0 > 9 1
—I3=2 sech®[d p| tanh[d p] dp = = (2.91)
o) 0 3

Yrohoyiopodg yio m = 2

T m = 2 xdvouue v ahhayh petoBhntov: r = 0p%,  dr = 26 pdp.
Ondre:

0 IR )
%IO =5 /0 r sech®[r| tanh[r] dr = — (2.92)

Enfong, oy el yia xdde m:
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m=1 m=2

7, 2In(2) T
a25"° 53 242
9, 0 0
20!

0 I 1+ 8In(2) 2
05 > 303 302
7, 1 1
90> 5 26

Mivoxag 2.1: Ot avahuTnég EXQRACELS TWY TOPAYGYWY TV I; »¢ Tpog § Yo

m=1xom = 2.

Axéun
P) 2 (7 ) 5 2
%lg = ﬁ/o r sech®[r| tanh”[r| dr = 352
Térog,
0 1 [r 1
] == 2 =
5512 (5/0 sech®[r] tanh[r] dr 55

To aroteréopata ouvodilovton otov mivaxa 2.1.

2.3.4 Exnihvon twyv eglodoswy

(2.93)

(2.94)

(2.95)

Eivou eugavéc 6t 1o alotnua tov €€t ediotoewy Euler-Lagrange propel va
YoploTel oe éva GUGTNUA TEVTE TETAEYUEVWY edlomoewy (ellowoewc 2.73, 2.74,
2.75, 2.80, 2.81) xau woc aveZdptnng eliowone (e€iowon 2.82) tne omofuc 7
Moo unopel va Beevel uetd Ty ADoT| TOU CUOTALATOS TWY TEVTE TETAEYUEVWY
eClonoewy. To cbotnua etvar Tne Yopgic:

11 X192 0 0 0
To21 X229 0 0 0

31 X329 0 0 0
0 0 @43 T4a 45
0 0 53 Tsa 55
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xou efvon Tpogaveég 6Tt BeV AUvetar, mapd UoVo €dv mopoywytoTel ulo and Tig
TEEIC TEWTES ECLOWOELS.

And ¢ mpddteg dVo (ediowoeic 2.73 xan 2.74) unoloyilovue T exppdoelc
TV 0, xu w, ocuvapThoel Twv A, a, b xot w:

0,=K(A a,bw) (2.96)
w, = M(A,a,bw) (2.97)

Avuxahotovrag otny elowon 2.75, nafpvouue:

oIt ort oI, ol

oK —L oM —2 = =3 A2 2 2.
M T (2.98)
ol oI}
Oétovtac P(A,a,b,w) = QK% xa R(A,a,b,w) =2M — (?b , TopVoupE
oIy Ol
2 _—— —— =
P+R+A % b =0 (2.99)
Ovoydlovroac:
oI, oI}
2 B T —
QQ=P+R+A 5~ Bb
1 TEONYOUUEVT eCOWOT) YEAPETAL:
Q=0 (2.100)
MopaywyiCovtag tny eéioworn 2.100 nafpvouye:
oQ 0Q oQ 0Q _
sy T F b K S =0 (2.101)
%AVOVTOC TOUC UTOAOYIOUOUC TROXUTTEL e = 0, onote:
w
oQ oQ oQ
Ao F a5 bl = 0 (2.102)

H mogondve edioworn pall pe tic edlowoelg 2.81 o 2.80 anoterolv €va
obotnua 3 X 3, mou €yet Ao, :

A, = fi(4,a,b,w)
a, = fQ(A’aab>w)
bz = f3(A7aab7w>
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Yuvodtlovtag, uéypt oTYUnC EYOUUE XUTACKEVAOEL £VOL GUCTNUA AICEWY:

A, = fi(4,a,b,w)
a, = fa(A a,b,w)
b. = f3(A,a,b,w)
0, = K(A a,b,w)
w, = M(A, a,b,w)

Enewdr plo and 1i¢ e€lo0oeig ToU 0py o) cUGTAUATOS TEOEQYETOL OTO To-
cayayton (eiowon 2.102) 10 avwtépw abotrnua Yo GUVOBEVETOL UTOYPEDTIXS
amo TNV

Q=0
YL TIC opYtXEC CUVITXES.

To obotnua autd urnopet va Audel apriunuixd. H Swodicacto elvor diaitepa
emmoVY), xS oL AVahUTIXES EXPRACEIC TOU GUGTAUATOS Efvon ECUPETIXG Ho-
xpooxehelc. T authv TNV €vvota 1 analtnon YLot AvaAUTIXOTN T LXAVOTOLE oL
optaxd.

2.3.5 Ta apriuntixd anoteAécuaTA.

To cUoTNUA TOU XATACAEVACAUIE OTNY TEOTYOUUEYT, eVOTNTA Efvan e€anpeTind
Tep{mhoxo xou ot 0plaxés cuVITxES Vo TEETEL VoL EMAEYOUY UE UEYHAT TROGOYT.
ISiodtepa onpovTid elvor To YEYOVOC OTL Ta{pVOUUE TEPLOBIXES AUCELS, YEYOVOS
Tou augdvel Tig TavOTNTES VoL €Y OUUE TPOGEY YIoEL UEPIXEG TparyUaTiXéG AUGELS
g NLSE. H peydhn aprduntiny| ducoxoila €yxeitar 6To YeYovog OTL ot AUGELS
eppoviCouy TEQLOBINY) GUUTERLPORE Xall TAUTOY POV TUPOUGLALOLY ATOTOUES UE-
TaBoAEC oE ypdVoug TOAD Uixpolg edv ouyxpwoly ue Ty mepiodo.  Autd
mpoTxd onuaivel 6Tt 1) aptdunTin Abor omdvia utoloyiCeTan ye xahy| axpifeto.
AucTUY WS OTIC TEPICOOTEPES TWYV TEQITTMCEWY TO CUGTNUA TEPTEL GE AoTAVEL
x 0 aAyoprluog Bev ETIGTREPEL xdmoLa txavorotn x| Ao

‘Eva amd ta Myo nopadetypota yio Toe ool £youue txavomomnTix Abor efvan
AUTO UE TIC 0PYIXES CUVUTXES:

Ag = 0.02
ap = 0.01
bo = 0.083
wo =0
6o=0
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H ww# tou by mpocdoplotnxe amd tny cuviixn @ = 0. Edo €youpe
EXUETANAEUTEL TOV PETAGY MUATIONS TNG XA{poxag, CUPPOYA PE ToV oTolov, Qv
n ¢ efvon Mor e NLSE, téte efvon Moor xa v ayp(at, ar, ¢, a*z), xou étot
OLUPAOVTAS YIo TORABELY U Tig dpytxég ouvixec we to 100, 1 e&éMin xota T
oadoor etvar 10000 gopég mo apyt|, Tou oruaiver 6Tt To TEdBATUL eEoUuaAbVETL
xot owTh ouyva dieuxolbvel Ty aptiuntxd enfhvon. H Adorn mou nafpvouue
Tapouctdleton oTo oyfua 2.4

Katd tn diddoon or Gheg ot mapduetpol Tou ansatz ahhdlouv mepLodixd Ue
xown tepiodo, extéc and v mapduetpo 6, Tou exovileta 6To oyfua 2.4(8)
1 omofo dvTog TUEdUETEOS Tou expEdlel Ywvia eivar uTépUeoT) Wag YRS
CLVEPTNOTNG Xot WG TEPLOdXC e Tepiodo for ue authy Twv urohoinwy. H
TopdpeTtpoc w (oyhua 2.4(€")), mou avtiototyel oo chirp, diotneel uixpéc Tiuée
©ATE TN O1éB0GT), %x4TL TOU OTWG EYOUNE NOT TOVICEL Elvar ATaEA{TNTO Yia VoL EYEL
7Aoo pag guotd onuacio. ‘Ocov agopd tnv apriunte axpifeia, emBefoumve-
TOL O LOYVPLOUOG UAS VLo TAUTOYPOVES UTOTOPES PETUBOAES TOGO TWVY THUWY TWY
TOEAYWYWY 660 Xal TV Blwv Ty PETABANTOY (E8ixd 0TNy TepinTwon Tou w
€YOUUE TOND AMOTOPES TOCOOTIHES PETAPBOMES), YEYOVOC TOU duoyepaivel Tny
emiluor, xowg o BApa Tou ahyoplduol mpEnel vo TdEEL TOAD ULXPES TUWES
oty ouyxexpwévn nepoyr. H owot emioyr tou akyopldpou mailer mohl
ONUAYTIXO POhO i TNV emituyio TG aprdunTixg uevéoou.

‘Evag tpoémog va ehéyoupe tnyv axplBela efvor vor xottdéoupe ) HETUSOAR
TN¢ evépyelag xatd Ty dddoot. Kovovixd n evépyeta Yo tpémet vo datnpeeitar,
x4t Tou, Omee Gaiveton xodopd and to ayfua 2.4(57), dev toyvet. Llop Gho autd
UTOPOUUE Vo DOUUE OTL GE DIACTAPA DVUO TERLOOWY 1) EVEQYELX TORUEVEL OTHDERTY)
ue oxpifela ety onpavtxdy Uneiny. Na ongewwcouue 6Tt 1 un Slathienon g
EVEQYELIS OEV EYEL VAL XAVEL PE XATOW AMOTUYNUEVY) ETLAOYT| Tou ansatz, aAAd
etvor xadopd Vépor xoric oxplBetag tng aprduntuic uevddou. Onwe eldoue
TEOMYOUREVWS, 1) DlThENoT NG eveEpyewg tooduvauel Ye T Bertiotormoinom
OS TPOS TN QACIXY| ToRdUETPO O, Onhadt| ue ula and Tic eEI0WONS TOU TEOg
enlhvon cvothuatog. H e&fynon PBeloxeta otic ouppetpiec g NLSE xau
CLUYXEXQUIEVA OTT CUMMETEIN w¢ Tpog TNV ahhayh) Tng @dong. LOuguva UE To
Vewmpnua g Noether etvar 1 ouyxexpévn oupuetela Tou odnyel oty apyh
dwthenorg g evépyetag. Autd efvan apxeTd TEOoQAVES, av avahoYIGTOUUE OTL
epYalOUAGTE GTOV YWEO TNG CUYYOTATAS Xl OTL XAAOGIXd 1) SlaThENoY TS
EVEQYELAG TIPOEQYETAL UG TNV OUOYEVELL TOU YPOVOU, ONAADY| T1 GUUNETEIN WS
Teog T ypovixég petatornioeg. H mapathonon auth| etvan e€onpetind onuayvtix,
OLoTt dlvel pla e€Hynon Yo Toug AOYOUS Yol TOUS OTOIOUS 1) PUCIXT| TURAUETEOG
6 etvan ex TV WV oux dveu Yo €va emTUYNUEVO antsatz.

Téhog, Yo mpémel v allohoYHOOUUE Tol AMOTEAEGUATA, YLt VO DOUUE EQV
OVTWG xTaPEPAUE Vo Tpoceyyicoupe Tov breather A xamowo dhhn mdovy| Abon
Tou mpofAfjuatog. [opatnpodue dti undpyer TeplodLXOTTA xAVWS Xa CUUTIEDT
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0035

Yyhua 2.2: Ao dwdoyixés pacels Tou TOAUoU %aTd TN BiddooT).

albve z

01208

0.1205 -

01205

01205+

0.1205 -

alh

01205

01205+

0.1205

01205

01205+

Syfue 2.3: O Adyog % xatd TN SlddooT).

TOU TOAUOY %aTd TN Biddoor 6nwe paiveTan ot and ta oyhuate 2.4(a) —2.4(y").
Ané v G To oyfua 2.2 Belyvel 6TL, EQV TPAYUAUTL XATAPEQUUE VO TOOGE-
Yyloouue xdmotor Ao, Tote eite auth Yo ebvar ToAD udmhodtepne TdEng amd
authv Tou breather, efte 1 mpocéyyiorn dev ebvar TOAD xohh. Tehog To oy fua
2.3 Belyver 61t 0 Adyog a/b mopauéver otoepds xotd Ty SiddooT), eV and
TNV GAAT Vo TEQUIEVOUE ONUAVTIXG UEYOAUTERT, TocooTIofo HETOBOAT Tou b and
auThy tou a. O otadepdc Aoyog onualvel 6Tl xoTd TNV CUUTIEST) TOU TAAULOU
0EV £youue Tapd wla xAWdxwaon 6To Yedvo XdTL Tou elvon apXETS Uaxpud amtd
QUTO TOU GTNY TEayUaTXOTNTA cuuaivel o Evay breather. To yeyovog autd
XOTODEXVOEL OTL ELTE 7] EMAOYT| TWV APYIXOY GUVITXGY Bev fitay xohY) (patveTo
udhota 6Tt xdvope to Ao va emhéZoupe UEYdAo by oTic apyixéc ouvinxes)
eite 6Tt miavads 1 L6 yovTeoewrc tpocéyyion tTne aniic sech(at) avtl yio Ty
sech(at) * cos(bt) va €8wve mo axpi anoteAéoyaro.

H ouvidrun @ = 0 yio A = 0.02, xou a = 0.01 €yer ) hon b = 0.083
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Yyfua 2.4: To aprdunmind v tic apyixés ouvidrxeg A = 0.02, a = 0.01, b =

0.083, 0 =0 xat w =20
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TOU YeNoWoTotRoaUE TponYouuévwe. o Ty axpifelo undpyet ndvta, 1 Abon
b = 0, mou dev unopel va yenorponomiel, yioti oe TOAA BApaTta TOU avaAUTIXOU
wépoug mou mpony e €xel owwmned evvondel b # 0 xou yio b = 0 ot tehixég
exppdoelc malpvouy T wopen 0/0. Extoéc and tn undevixs; hoor undoyouy
TEQITTWOELS, OTwS auTY| Tou e€etdloule, 6Tou UTdpyouy 800 axour VETINES
Aoete (xar guotxd ot avtidetéc toug). Méypt otiyufic éyouue eletdoel
ueyohbTepn and g 00o. [ Ty wxpdTepn, Tou ebvon 1 b = 0.0058 natlpvouue
TOV apyind TaAU6 Tou oY uaTog 2.5, Tou elvan TOAAG UTOGY duEVOS, YiaTl patveTo
va efvon apxeTd xovtd 6T pop@Y, Tou breather. Auvotuydc duwe, mopd Ti
Tohhé¢ TpooTdleleg Ue TOMhOUCE BLapopeTIX0UE Ul Y6pIUoUS, TO GUCTAPA YivETal
TAVTOTE A0 TAVES X OAOL OL UAYOELIUOL ATOTUY Y EVOUY.

o0z

oo1ar

0MmB R

0014

0ma2r

oot

0.008

0.008 -

0.004 -

0002

0 L I L L L n L
-000 800 600 400 -200 0 200 400 BOO 8OO 1000

Yyfua 2.5: O apywdg mohuog oo Ag = 0.02, ag = 0.01 xou by = 0.0053.

2.4 Tpelto ansatz.

Ye auThv TNV EVOTNTA TapoUGLACOUYE plal TEITY EVAARAXTIX YL TNV TEOGE-
YYlon evog breather. To mAcovextAuatd tng etvan 6Tt elvon og Y€on va mpooe-
YYloet xou o evodueca otddla NG eCEMENG xon OTL Bivel oNUaVTIXG ATAOVUCTERES
avahuTtxég oyéoceic. H avahutind tng éxgpao efvar:

Y= (A+G (¢ - d2)2) sech(at) tanh(dpm)eigt%rw”m‘b (2.103)

Ed6 to mAdtog dev exppdleTon HE tlol uOVo TapdUETEO, aANS elvar cuVdpTNON
TELOY BLaopeTixy mapapétewy. H nopdotaon (12 — d?) eofydet yio vo emi-
TUyouUE Toug Undeviopols ota onueio 2d. Ta var uymopécouye vo Tdpoude Ty
armAY| sech(at), émpene vo Ty mohhamhactdooupe U pla topdueteo G, 1 ool
Voo umopel vor undeviletar TNy xatdAANAN oTiypr), xodog xon va TpocUécouue
wlar oocoun mapdueteo, A. H mapdotacn auth unopel efvon oe 9€on va dwoet
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xou To €VOLdueca otddta tng e€€hing Ttou breather, agod yiw A > 0 dev
€)Y OUUE UNOEVIOUOUS, AAA amAmS 600 ToTuxd EAdyIoTA, TOU OTULVEL OTL E{UUCTE
amodharyuévol and pla and Tig x0pleg aduvapleg Tou Tporyoluevou ansatz. H
ToRAPETEOS O Vo oG DWOEL Tr) DLATHENOT) TNG EVERYELIS, EVE 1) AVAYXALOTNTA TNG
TopopéTeou ¢ €yel Hon avakudel oTic Tponyolueveg evoTNTES. YTo oy fua 2.6
eovilovTan Tl YoUpoXTNEIGTIXG TUQUDELYUTA TWY HORYGY TOU UToEE! Vo TdpeL
To ansatz.

101

() A=2,G=0,a=1 (B)A=15G=05d=13a=18

Yyfuo 2.6: H npocéyyion twv @docwy tou breather ond o tpito ansatz.
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2.4.1 TYrnoloyiwowog tnc Effective Lagrangian.
Avtixadiotovrae ty elowon 2.103 oty hayxpavliav (eglowon 1.25),
TatpvouE:

2
L==20.|¢)* — c.t?|Y]> — RAT|* — W’ + RYT,)* — |TI*R*  (2.104)

omou T' xou R 10 ypovixd xan 1o axTvixd Ugpog avticTolya.

Ohoxhnpovovtag, aipvoupe v €xgpaot yia tnyv Effective Lagrangian:

L= 2011} —2c.Iylt — LI} — m?*I31} + IoI — I, 1% (2.105)

‘Omou 1o I; ebvon Tow (Bt pe tar avtioTorya TG TEONYOUUEVNS EVOTNTAUC XL
o I} efvon ot YEOVIXO ONOXATPOUAT TOU TUPOUGLALOYTOL GTT) GUVEYELXL.

o] 1 2,6 32 2 4 A 2 72
1{:/ TPdt = 31G*%d®  2G (Gd* + A) n?d
oo 168a” 3a?
2(Gd* + A)? . 127G278 TG (3Gd* + A) 7
a 1920a? 60a®

(2.106)

= ! 4
It TI4dt 6798301 - §
? /oo| | 12546293760a'7 [ 6728391680 (Gd + ) a " —

11152261120d°G (Gd* + A)°* (=6 + 7?) o
+278806528G (Gd* + A)* (7Gd* + A) 72 (—60 + 772) a*
—99573760d*G* (TG*d® + 10AGd* + 3A%) n* (=294 + 317°) a'
+8712704G* (35G*d® 4 30AGd* + 3A%) n° (—1240 + 1277
—3960320d°G® (7Gd* + 3A) 7° (—25146 + 25557
+11968G® (TGd* + A) 7' (—13950300 + 14144777
—544544d°G*rr'? (—2828954 + 2866857
+7007G*7™* (—167096400 + 169311777°) |

. (2.107)

6

4

\_/\_/\_/\_/

a
a
a
CL
%)

52



If = / | T,)?dt = 1033007 [1568G ((3Gd* + A) a* + 12d°G) n*a’

—8960 (a’d” + 6) G (Gd* + A) w*a*
+26880 (Gd* + A) ((Gd* + A) a® + 84°G) a°

12 2 8d2
+889G27® — 2480 (a2d2 + 2) G27r6} + 2 [ — TSTTQ (2.108)
a

TG (Gd* + A)mtd® | 2555GPT!0 | 31G (3Gd! + A) 7

30a® * 168964t + 336a”
Gd* + A)? 12
+¢]
6a3
Il = /OO ﬁ|T|2dt = 7r—2[98560 (Gd* + A)* a®
)2 1182720411
—137984dG (Gd* + A) 7°a° + 54560G (3Gd* + A) w*a’ (2.109)
—156464d*G*%a® 4 89425G*°]
2.4.2 O eiwowoeig Euler —Lagrange.
Or e&owoeic Euler —Lagrange etvou:
d OL 0L
d OL 0L
d 0L 0L
d oL 0L
d OL 0L
d oL 0L
d OL 0L



Na ntogatnericouue 6T, OTWS TEOTYOUREVWS, ETOL XL TWEO, Ot TUPAYWYIoELS
otig edowoelg 2.110 - 2.114 dev emnpedlouv ta ohoxhnpoyata lo,. .. I3 xau
EMOUEVLS UETA TNV EQUOUOYY) TOU 0plou py — 00 Xou T1) DLpEST) e %,03 Yo
uetvouy pévo ol bpol Tou mohhamhacidlovTon Ye 1o I 1 o I, Emlong xon mdh
1 BehtioTonolnon ¢ Teog To O Blvel wia amoCUUTAEYPEVY) eElowoT xou 1) T
Tou 0 pmopel va Beedel ar eudeluc, agol TewTa Beedoly ol TWwéS Ty uTohoitwY
UETUBANT®Y.

’Exoup,s:
t t t t
(2.110) = —20, % — 2¢, % + g; 2{4 (2.117)
t t t t
(2.111) = —20, % —2c, % + %I %[ (2.118)
a a a a
oIt oI, oIt oI
2.112 —20, —L —9¢, —2 2.11
(2112) = —26; 57 —2e. 50 + 50— 75 (2.119)
oIt oI, oIt oI
(2.113) = —20, %—2 el +8—A el (2.120)

O tapandve e€loOGELS LlooBUVIUOUY PE 800 SLapopixés eEIGMOELS TNG HOPYHC:

0, = K(A,a,d,G,c)

c, = M(A,a,d,G,c)
TOU TEOXUTTOUV amd ETIAUGT, TOU GUOTHUATOC TV eEloWoEnY 2.117 xa 2.119,
xdog xon Ye 800 aAYEBPKES TNG LOPPY|S, TOU TEOXVOTTOUY AT AV TIXATAGTAOT)
otic 2.118 ot 2.120:

Q(A a,d,G,c) =0

R(A a,d,G,c) =0

Ot 800 mapandve e€lodoelc Tapaywylovtal xat €Tol €YOoUUE
Q.(Aa,d,G,c) =0
R.(A ja,d,G,c) =0

oAAG ebvan eudivr dac Vo ETAEYOUNE 0Py IXES CUVDTHXES TOU VL IXOVOTOLOUY TO
cbotnua @ = 0 xou R = 0.

Axéun;:
(2.115) = 24, =2 Ol 11 9, oL | 2d, ol 426,22 ol (oL _ (2.121)
’ “0A * da od 6G Oc '
oIt oI oI oI}
(2114) = A+ oo b+ doo g + G = 0 (2.122)
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No onuetwooupe o1t 1 e&lowor 2.122 teoduvayel ue Ty dotiipnor Tne evEpYeLag,
Snhady| ye T Swrthpron Tou 7.
Or e€iowoeic 2.121 xon 2.122 poli pe tic Q, = 0xow R, =0 xaw ic 6, = K
xu ¢, = M anotelolv éva emhioyo obotnua tou uropet vor Audel aprduntixd.
Téloc

a t 8 t a t 2 8 t
(2116) = 202:85[0[1 26Z86[0[4 65[1[1 m 85[3[1 (2 123)
a t 8 4 .
+%[0[3 — %[2[2 =0

H nopandvew e&lowon ye v avtixatdotaon twv 0, xo ¢, and 1o K xou M
nodpver T popenh 6 = f(A, a, G, d) xou s tou 6 urohoyileton ar evdeioc uetd
T Moon tou cuoThuatog v T A, a, G xon d. Ov TWES TV TOQAYWY®Y TWY
I yia m = 1 xou m = 2 napovaidlovtou 6tov mivaxa 2.1. To clotnua Aidnxe
aprduntind ye ) Pordeta Tou Matlab, wotdéco ta anotehécuota dev YTo
xodohou wavoromnTixd. Autd ogelletan €V U€pel 6TY) Buoxohia Tou Tapouctdlel

1) EUPECT) XUAWY 0PY XY TWWY Ol OTOIEC TAUTOY POV VU LXAVOTIOLOOY TIC GUV-
Ufxec @ = 0 xaw R = 0.
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Kegpdiawo 3

Ernihvon ue axpifBeic Adoeic tne
novooldotatne elowonc.

‘Eotw éva ansatz tng wopgr:
770 - T(aba??"'aan;t) R(57Pm) eimd) (31)

OTOU a1, Ay, . .., Gy XU 0 TOPAUETEOL TOU HETUSIANOVTOL XoTd T1) BddOCY) OTO
z. Ta ansatz mou e€etdouue 6T0 TPONYOUPEVO XEQPIAAO elvor Ohar EWDIXEQ
TEQIMTWOEL, TOU TOAmdvew ansatz, mou Oev elvon A0 amd par pop®n Tng
npocéyyiong Hartree. Av xau v mpooéyyion auty Bev evar povodpouog, etva
00O%0A0 VoL EpYAOTEL xavelc UE MOPYES OTIC OTOIES 1) OXTIVIXY| CUVTETAYUEVT
CUUTAEXETAL UE TN YPoVixT), xuplwe AOYw TOu OTL TOTE TMEQITAEXETOL 1) QPUOLXT
onuacio Twv Tapouétpwy. Ilpénel va onuewdel ott 1 npocéyyion Hartree
TeoTWdTUL UOVO X0t POVO AOYW TG AmAOTNTUC TS xak OEV uTmdpyetl xouio
eYxUNoN OTL GTNY TEUY AT AUGT) TOU TEOBAAHATOS Ol UETABANTES TUPAUEVOUY
Y WELLOUEVES.

‘Eotw oxéun ot 1 R elvon mporypotixy cuvdpetnon tou étav 1o p Telvel 6To
dnepo el oTr wovdda yenyopdtepa omd to (1 ——). Av avuxatacticoupe to

nopandve ansatz otr Lagrangian Density (e€iowon 1.25), naipvoupe:

2 T 2R2
L= i[T"T. - T'T) R — |T|’R% — % FITPR? - [TPR* (3.2)
p
AL ONOXATPOVOVTAG:

OTOL
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I} = / i[TT, =TT dt Il :/ TT™ dt
g:/)ﬁﬁfﬁ @:/ T, Ty dt
0 oo
Iy = / PRQ dp L = / PR,Q;dP
0 0
Po Po
b:/me gf/—ﬁm
0 o P
Na rapatnpricouvue ot
o Ot ypovinég mapdueTpol as, as, . . . , Gy Peloxovtar W6vo GTa 0AOXATEGUAT

It
o I mopduetpog d Peloxeton povo ota ohoxinpwuato ;.

o To I} cuyxhivouv dha, eved and 1o I; Yo pg — 00 u6vo 1o ) ouyxhiver.

LUYHEXQUIEVAL, YL pg — OO EYOUUE:
PO 9 1 5
[0:/ pR dPN§Po
0
PO
h:/p@MZOM
0
PO A 1 5
12:/ pR'dp ~ 50}
0
Po 1
I3 = / —R%*dp ~ In(py)
o P
[atvovtag tic n mpoteg e€lowoelg Euler ~Lagrange yio 1i¢ ypovixés mapauétpoug
ai, ..., Qy, 0 0ONOXANEGUATA I, . . ., I3 Bev emnpedCovton and Ti¢ Topaywyioel,
OANG TAPOUEVOLY GAY TOAAATAAGIAOTIXOl GOl 3TN GUVEYELY, TlPVOVTAS TO

6pLo py — 00, APATYUE LOVO Toug xuplapyoug dpoug, dnhady LoVo auTolg ToU
rolamhactdlovtar ue to Iy ¥ ye 1o Ir. Meydin onuaocta €yel To yeyovog 6Tt

Me Bdon ti¢ mapatnerioetc tou npony\inxay yivetor epgaveg T ulo loodivoun
Effective Lagrangian yio Ti¢ ypovixée TUpau€Toous ay, . . ., ay, efvon 1 e&¥g:

L=1+1I—1} (3.4)
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mou dev etvon dhAn and tnv Effective Lagrangian tng povodidototne NLSE:

iy — by — [¥[* 9 =0 (3.5)
Mo teheutala Topatripnon eivar 6Tt ot edlowoelg Buler ~Lagrange yur Tig
YQOVIXES TIORUUETEOUS Ay, . . . , Ay OEV EUTAEXETAL OUTE 1) UETUPANTH O 0OTE Xou 1

otoept, mapdueTteog m. ‘Etol and ubveg toug ol e€lo®oels auTég anoTelodY Eva
AUTOVOUO ETANOIIO GOOTNUA PE N EELOWOELS xan 1 ayveoToug. H edioworn Eu-
ler ~Lagrange yto tnv uetoAnty 9, petd Tn Abomy Tou GUGTAUATOC, EXQUALETIL
oe uio e&lowon g woperic & = Flay, ..., ay).

To cuunépacua elvor 6TL TNV TEPITTWGY TWV OTTIXWY OWGY, 1) Peiti-
oTOTONCT WS TEOS TIC YPOVIXEC TORUETEOUS Looduvalel ue Bedtiotoroinon
mdve otny povodidotatyy NLSE. ‘Onwg duwe €youue Ron e€nyfoel 610 npwto
xe@dhono, 1 1D-NLSE etvar ohoxhnpodoutn xou or AMioeig g ebvon o1 YVeoTée.
Avti va tpoonadolue emouévwe va mpoceyyicouue HO1 YVwoTég AIGE Elval
TEOTWOTERO VAL TIC AVTLXATAGTACOLUE xateudelay oTo ansatz, malpvovtoag Tnv

UOVOTIOROUETEIXT] LOPQT:
¥ =T(t, 2)R(8; o)™ (3.6)

omou T'(t, z) wo axpiPric Aon tne 1ID-NLSE . No tovicouye axdun pla @opd 6Tt
AUTY 1) TPOGEYYIOT), ToEdAO Tou amhoTolel GNUAVTIXS To TEdypoTa, OEV amoutel
xoior EMTAEOY TORAdOY ) amd TN UEEIS pog xan €ToL OEY UTOAElTETL oF TimoTa
¢ mpooéyytong tng eélowong 3.1.

Tého¢ 1 egioworn Euler ~Lagrange yio tnv yetaBhnts o divel:
0 0 0 0 0

%IO — NI —m*l I3+ IL Iy — It —I, = 0 (3.7)

L=1I
0 Las e ) 206

Av emiéloupe:

R = tanh(dp™)

Ol HEPWES TURAYWYOL TV OAOXANEWUATWY o, . . ., I3 utohoyilovtow avokuTtixd
o m = 1 xaw m = 2 xou ov exppdoels Toug Tapoucidlovior oTov Tivona 2.1.
AvuxohotdvTog, Talpvouye:

218 In(2 218 1In(2) — It(1 + 81n(2)) /3
FLO(m:l:é:\/ On()+ 3n()[t 2(_'_ n())/
1

IL+ It — 41L/3

lMom=2:6 = i
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3.1 H anin nepintwon Tou evog colltoviou
‘Eyoupe to ansatz:

Y = sech(t) tahn(5p™) Mo~/ (3.10)

I = / i[TT, —T:T] dt = / i {—isechZ(t) - %sechz(t) dt
= / sech?(t) dt = 2

Il :/ sech?(t) dt = 2
I = / sech*(t)dt = 4/3

I = / sech®(t) tanh*(t) dt = 2/3
Anéd ¢ edlowoelg 3.8 xan 3.9 malpvouye:

0 ~ 0.63, viom =1

0 ~ 0.11, yiom = 2

Mopatneolue 6Tt 0 mahudg datneel To oyrfua Tou xadog dldidetar oTov dEova
2. Autd dev pog extAooetl, xodag elvor plo Yeuemdng WoTnTo Ty AcEWY
TEOTNS TIENC.  Axodun, vl m = 2, dnhadr yia OiVEC TOU TEPLOTEEPOVTAL
Yenyopotepa, 1 omh elvon ueyahitepn, ahhd xhelver mo ypryopa. Me dhha
Aoy, xadodg augdveTan 1) Toy UTNTA TEPLGTROYNC, 1) EVEpYELX PETATOTLETON TR0
ueYohOTERY p TEdya Tou BploxeTtal o cuu@wvia Ye TN Quot| uag dtatodno.
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Yyfuo 3.1: Ed® omoTUTOVETHL TO TETAYWVO TOU axTvixol UEPOUS TOU
cohtoviou. apatnpolue étL dev undpyel e€dptnom and 10 2 xadog xar Ot
1 omy| efvon peYahOTeRn Yoo m = 2.

3.2 H nepintwon touv breather.

To ansatz etvou:
v = cosh(3t) + 3 cosh(t) exp(—idz)

cosh(4t) + 4 cosh(2t) + 3 cos(4z) anh(dp™)e (3.11)

‘Eyouue
Ié = / i[T*T, —T:T) dt

o0

A
Av oupPolicoupe T' = 5 enewn) B € R, etvou

A . AxA, — AXA

Z[T TZ _TZT] = ZT
A =4 [COSh(‘%)e_iz/z + 3005h(t)6_igz/2] ) AT =4 [Cosh(3t)€iz/2 + 3cosh(t)6igz/2]
A, = —2i[cosh(3t)e "*/* 4 2Tcosh(t)e /%], AL = 2i [cosh(3t)e™*/* + 2Tcosh(t)e™**/?]

Enouévwe:

It — / ([T, — T°T) dt

— 16 /Oo cosh?(3t) + 81cosh?(t) + 60cosh(t)cosh(3t)cos(4z) @t (3.12)

o (cosh(4t) + 4cosh(2t) + 3cos(4z))
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Axéun

00 o] 2 2 4
I = / TT* g — 16/ cosh?(3t) + 9cosh®(t) + 6cosh(3t)cosh(t)cos(4z) gt

B o (cosh(4t) + 4cosh(2t) + 3cos(4z))

Enedr| 1o It ex@edlel TNV eVEpYEL TOU Ao, 1) TIUY| Tou efvon aveddpTnTn
ar6 Ty Ty tou 2. Do 2=0 yivetow:

oo 2 oo
I = 16 / (cosh(3t) + 3cosh(t)) dt =4 / cosh:(t)
—o (cosh(4t) + 4cosh(t) + 3) oo COSh(t)

= 4/ sech(t)dt = 8

o0

Enfone:

It = / (TT*]? dt

[e.9]

2
256 / ) [COSh2<3t) + 9cosh?(t) + 6cosh(3t)cosh(t)cos(4)

= dt
s (cosh(4t) + 4cosh(2t) + 3cos(4z))
Téhog, v o If, ouuPoriloupe:
T = 4 cosh(3t) + 3 cosh(t) exp(—idz) —
B
‘Etou
I = / T, T dt
> Td cosh(3t)]” d cosh(3t)] [ d cosh(t)
=1 i S G COSIN) | | L OB N (4
6/00[{6175 B }+6[dt B ||la B |©“W)
d cosh(t)]?
+9 {% . } | at

To ohoxinpwuato uroloyilovton aprduntixd pe 1 Pordeio Tou Matlab.
To anoteréopata Tapovaidlovtar oto oyfue 3.2. TTagatnpotue 61t yia m = 1
TO 0 TOIPVEL TPAYUATIXES Xl PAVTAOTIXES TWES, EVG Yo m = 2 TalpVeL u6vo
TEAYUATIXES, GAAA ahhdlel TPOOTUO %ATA T1) B1dB0GCT) o UNdeVIleTon TEPLOBIXAL.
Eivar mpogavéc 6T1 1 Moor oty mepintwon mtou m = 1 8ev €yel puod vorua,
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25 T T T T T T T T T

A&+ &

_15 1 1 1 1 1 1 1 | 1
0

Yyfuor 3.2: H e&éhln tou  xatd tn diddoor tou breather. T m =1 10 9
Todpvel o QoVTUOTINES TWES, 0TI 0pLlOVTIES TEPLOYES OTOU ECLOMVETIL UE TO
UNdév, EVE Yoo m = 2 10 O TolpVEL X0 APV TIXES.

YEYOVOC TOU UG XAVEL VOL CUUTECAYOUPE OTL XA Tdoa TIovOTNTO BEV UTAPY 0LV
otveg pe povadiia oTpo@opur Tou va grtholevoly tahuols titou breather.
[a m = 2, axdun xt av Hleie xavelc va amodmoEL PuUOIXO VOTUA GTNY
aAharyh) Tpooruou, Vo fitay 5Uox0ko Vo eENyHOEL TNV ACUUUETEIO TNG XAUTUATS
oto Vetind o apvnTixd nieninedo. Emnhéov o ouymaioc undeviouds tou o
onuafvel 6Tt o Todpog otymada e€apaviCeTon xon auéows PeTd enaveppaviCeTa,
YeYovog mou avuBaiver oTny apy Y| dwthenong tne evépyetag. To ot n evépyeia
010 GUCTNUA pog Oev Batnpeiton Oev Qavep@Ver xdmoo Adlog oTic medlels.
Efvar cuvénela Tou 61t €youde VEGEL TOV TEQLOPIOUO 1) EVERPYELXL Vo DlarTnpeito
UOVO YROVIXE XU OYL YwELxd, dpol TO Yweixd ohoxhfpmwua TNg eVEpYELag lvou
drewo v 0 # 0 xou 1 dtatrenor tou dev Yo elye xavéva vonuo. ‘AMwoTe
ot elowaoelc 3.8 xat 3.9 unoloylotnxay €yovtag cay dedoyévo 6Tt § > 0 xou
uovo oe authyv TNy Tepoy ) Yo mpénel va Yewpolvtar ainleic. Xuvodilovrag,
TOL ATOTEAEGUATA Hag GUVTY0poUY UTép TNE avurapiog Tahudy TUtou breather
oc omTéG BIVES, 1) ToLAGYloTOY LUTER TNG avuTapdiag Toug oF BiVEg UE pxEY)
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O0TEOPOPUY|, OTWS AUTEC TOU UENETAUE.

3.3 H yevuxn nepintwon tTwv coAttoviny pe
OLALPOEETIXA TAATY xou {oeg TayLINTES.

YNy evOTNTo QUTY UEAETAUE T7) YEVIXY) TERIMTWOT TwV COMTOVIWY pE OL-
aPopETXE TAdTY xou {oeg ToryOtnTeg. H avumaplio modpcv timou breather
eYElpEL TO EPWTNUA €AV TO GUUTEPAGHA TNG TEONYOUUEVTS EVOTNTIG UTOPEL Vol
YEVIXEUTEL Y10l HAOUC TOUS GUVBUAGHOUE UE BUO GOATOVLOL UE UNOEVLXY| Tay T T
To ypovixd yépog Tou ansatz etvou:

4i(b3 — b}) [by cosh(2bat) exp(—2ib?z) — by cosh(2byt) exp(—2ib3z)]

T =
(bl — b2>2C+ + (bl + bg)QC_ - 4b1b2 COS Qb

(3.13)

6mou Oy = cosh[2(by £ b1)t] xou ¢ = 2(b3 — b})z. O mapduetpot by xou
by AVTIGTOLYOUY 6T TAUTY) TWY OLO GOMTOVIWY.

Av exyetaddeutolue TV ahhayy| TG AAlpoxag, TalpVouUE TNV 1oodUva,
OANG ATAOUCTERY) HOVOTUPUUETEWXT ExppaoT), VETOoVTAS:

b
by = 3 xal by = B
Tote
7 _ 207 — 1)[cosh(bt) — beosh(t) exp i(L — b*)z/2]] (3.14)

(1—-0)2C: + (1 +b)2C_ —4bcos ¢

6mou Cy = cosh[2(b+ 1)t] xou ¢ = %(b2 — 1)z xou b nparyportinoe. Etvan
eupaveg 6Tt o breather woduvapel ue Ty W tepinTtwon b = —3.

A&iler va mapatnpricoude 6L N mepinTwon b = —b i1ooduvayel pe pla xa-
YuoTépnomn wonc meptodou ent pla dwupopd @dong. Emouéveg ou dGo ywpol
(—00,0) xou (0,00) eivon t0odlvayor. Adyw tne ouypetplog YETHED TwV 0YO
TATOY TwY Y0 coltoviwy, ot yoheot (0, 1) xou (1, 00) eivar enfone toodivayec.
Yy napoloa epyaocta teptopilloude TRV avdAuoT wac atov Yo (1, 00), ywelc
BREBN g yevixdnTag. Noonueiwooupe 6Tt 660 T0 TAATOS TOU EVOS GOALTOVioU
TdEL TPOG TO dmELp0, 1 1oodivapa To TAdTog Tou dhhou GoAttoviou TdEl TPOg
TO UNOEV, TOCO UETUXWVOUUACTE TPOS TNV TEPITTWOT TOU EVOS %ol UOVIOLXOU
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CONTOVIOU. MUVETWS, Ylol HEYSAES TWES Tou b mepuévouue 6Tl To ansatz Vo
HOC OWOEL PUOIXY ATOOEXTES ADCELS.

Y1 ouvéyeta uTohoYI{oUUE Ta YEOVIXE OAOXATPOUOTA.
‘Eyoupe
It — / ([T, — T°T) dt

o0

A
Av 6nwg xou mplv cuuPBohicovue T' = —, enewdr) B € R, Yo ndpouye:

B
R . Ax A, — A*A
(0T, - TIT) = i
Etvou:
A =2 —1) [cosh(bt)e_iz/2 - bcosh(t)e_ibz/Q] (3.15)
A* =20 - 1) [cosh(bzﬁ)eiz/2 - bcosh(t)eibg/Q] (3.16)
A, = —i(b* = 1) [cosh(bt)e_”/2 — b3cosh(t)e_ib2/2} (3.17)
A =i(b* —1) [cosh(bt)eiz/2 — bgcosh(t)eibz/Q] (3.18)
Tehwxa:

. > 4(b* — 1)?[cosh?[bt] 4 b*cosh?[t] — 2(b* — b)cosh[bt]cosh[t]cos[(b* — 1)z/2]]
0o — /_ B2

o0

(3.19)
Axbyur;:

It :/ TT* dt

o0

/°° 4(b* — 1)* [cosh®[bt] + b cosh?[t] — 2bcoshbt]coshl[t]cos|(b* — 1)z/2]]
. B?

(3.20)

It = /Oo (TT*)* dt (3.21)

o0

Tou omofou 1 wop@r Teoodioptleton an evldelag and TNy Tporyoluevn e&lowon,.
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Téroc:

I = / T,T; dt

—00

— o [ [[ BNy [k [d o] 1

o L|ldt B

d cosh(t)]?
2 —
+b [dt - “dt

dt B dt B 2

3.3.1 Toa apriuntind anoTeAECUATA.

To ohoxinpwuato uroloyilovton aprduntixd pe tn Pordeia Tou Matlab.
‘Onwg elyope mpoPréder, yia xdle Ty g oTpoPOPUNC UTEPYEL Vol XATWOAL
Tépa amd 10 omolo ot Aicelg Tou matpvoupe efvan puowd amodexTtég. Me dAla
Aoy, pla ot divr pmpopel va grholevioel 000 GoATOVI, dpxel To éva
vo efvon xuplapyo UE Emapx® YeYUAUTERO TAdTO¢ amd To dAho. Kadwg 1
oTpogopuy| NG divng auldvetar, 1 amaitnon auth yivetow 0o xon AtydTEQOD
avotneh. [ m = 1 da npénet by/by > 6.2 evd yioo m = 2 apxél by/by >
4.3. O breather tpogavmg dev ixavorotel xapio amd TG TUPATAVE ATAUTACEL,
woT6c0 eivar Toh) mavd va undpyouv breathers yio peyarbtepa m. Mia
a&LooNPEIWTN WLOTNTA TwY MIGEWY elvar 1) BladpPwaT Tou EVEOUS TNG OTNG TNS
otvng. Autr 1 1BOTNTA EVOEY OUEVLC Yo UTtOREl VoL YprowloTotnUel oe EQupUOYES
XUUATOBRYTOTS.

To anoteréopata yio b = 4.3 ancixoviCovton 6ol SLorypduUaTo TOU Oy AUATOC
3.3. lapdho mou o maiude dev ebvan axpdmg breather, to oyfua tou dev
OLOUPEPEL CNUAVTIXG UTO QUTOV.

Y10 oyfipa 3.4 anewoviCovtal To anoteréopata Yo b = 7, 6Tou uTdEy oLV
Aooewg xan yioo m = 1. Ilopatnpolue 6Tl 6 Gyéon UE TNV TEONYOUUEVT
TeR{TTWoT T0 Ypovind YEpog Tou ToAoU UETUBIAAETHL TOM)D MYOHTEQO XoTd TN
owddoon. Autd elvon avopevouevo, xodwg €yovde petonavniel mo xovtd ot
wovocohtovioy hoor. Enlong, mapdho mou 1 teplodog Tou axTvixol UEpoug
ebvor (Ot xou yiar Tig 000 TWEG Tou spin, 1 HETUBOAT, elvon apXETd TO ATHTOUN
yio m = 1. Téhog, elvan eugavéc OTL, OTWS %ot TEONYOUUEVWS, 1] abENTT ToU
spin UeyaA®veL TNV onY| xat METATOTILEL TNV EVERYELX PO To EEW.

Yo oyfuota 3.5 xou 3.6 anewoviCovton Tor axTvixd YR TwY AUCE®Y Yid
OLpORETIXES TIES Tou b yio m = 1 xow m = 2 avtiotorya. Aldlovtag
TNV TR Tou b uetofdiheTon 1 tepiodog, eved ahhdlovTag To spin YetaBdAAEToL
T0 oyfiua g onhg. Emouévwe, oe mepintworn mou emupolye vo emithyouuE
AATOLO GUYXEXPLUEVO Gy Yo TNV 0Ty, Eyoule dVo Boduolc eheudeplag. Edv
Téhog MPBouue um Gdhn Y Aoyt TG HAUAXAC X TILOUUE T1) OLTUQUUETEIXT)
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m=2 b=4.3 m=2 h=43

1 1 L n
1} 05 1 15 2 25

(o) Towdy (Umhé xpmua) xou da (TpUoVo YO B)TT* yiu b=4.3
vy b =4.3

m=2 b=4.3

[

(¥) |R| yioe b =4.3 xoo m = 2.

Yyfuo 3.3: Ta amoteréopata yia b = 4.3. Mdvo 1 Aion vy m = 2 ebva
(PUOLXWS ATOOEXTY.

wopyt) Tou T', ot Baduol eheVpepioc yivovtar tpec (1 oTpogopus|, 10 PETpo TOU
by xod®e %ot 0 Aoyog by /by).

3.4 Avo nohpol pe oo TAdTn xouw avtideteg
Ty LTNTES.

Agot eldoaue 6Tt plo 5ivn dev unopel vo grholeviioet 600 GOMTOVIAL UE TYEDOY

foa ThdTn mou xwvolvTon pe Ty B TayOTnTa, Yo efye evdlagépoy va doluE

edv Yo pmopoloe va GLAoeviceL 500 GOMTOVIA UE (oo TALTY ahhd BtapopeTIXES
Ty UTNTES, TOU CUYXPOUOVTOL XA LOLRAloYToL TOV {BL0 Y WP Yio EVA TETEQUCUEVO
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b=7.0 b=70

1) UIW UIZ U.‘:‘) U‘il U.‘E U.‘E UI7 08
(o) Tow 07 (Umhé ypdopa) xon da (Tpactvo Ypmua) B)YTT* yviub="7
yoob=7

-2 158 -1 | 0 i 1 15 2 1.5 =il 0. i} 1 15

(v) |R| vy b =7 xou m = 1. (&) |R| yieb =7 xou m = 2.
Syfuo 3.4: To arotehéoyata yia b = 7.

yeovixo dtdotnua. To povtéro mou Yo yenowonoticouye elvor autd Twv 600
GOMTOVIWY UE avTioToL S Ta UTNTES, TOU EYOUUE GUVAVTAGEL GTO TRMOTO XEQAAALO.
Mropotue va mpoBhédouue ue apxeTh olyoupld OTL Yo wxpég ToyOTNTES TO
wovtéro Yo xotappéet, xadog Yo tpoceyyilouue T0 TEOBATUL TwY 500 GoMTOVIRY
ue oo mAdTn xan (Bteg Ty OTNTES.

Av ot taybtnTeg Twv colitoviwy efvor £a xou o TAdTY Toug elvan {oa pe b,
TO YPoVixO UEpog Tou ansatz Yo efvou:

T = —8iabA_TZBe[2i(“_b2)z+i(¢l+¢2)} (3.22)

OToU 201 %ot 2¢ oL PAoE TV 5V0 GOMTOVILY Xou
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b=E

i ; 6 - F
P R

(o) |R| yie b =6.2 B) IRy b=6.5

m=1 b=67 m=1 b=7.0

0 i i
[ P

€) IR yaab=7.5 () |R| yio b=38

Yyfua 3.5 Ta axtivind pépn twv Aboewy yio m = 1 yia Sudpopeg Ttuég Tou b.
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m=2 h=43 2 b=47

() |R| yia b=4.3

m=2 b=51

-2 -15 -1 05 1} 05 1 18 -2 8 -1 05 a 04 1 15
[ 2}
€) |R| yia b= 6.5 () IR yieb=17

Yyfua 3.6: Ta axtivind pépn twv Aoewy yio m = 2 yia 0dpopeg THuég Tou b.
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A = cosh (4abz) [a cosh(2bt) cos [2at + A¢] — bsinh(2bt) sin [2at + Ag]]
B = sinh (4abz) [asinh(2bt) sin [2at + A¢] + bcosh(2bt) cos [2at + Ag)]

D = a®cosh(4bt) + (a® + b?) cosh(8az) — b*cos(4at + 2A¢)

A¢ - ¢1 - ¢2
AldZovtag Ty xhigoxa xan T gdon, Yétouye:
1% 1
a:§7 6257 ¢1+¢2:O

x TAlPYOUUE TNV LoOOUVIUY) EXPEACT):
T = —zz‘vA_TZBei[V“]Z” (3.23)

OToU TP
A= % cosh (Vz2) [V cosh(t) cos [Vt + A¢| — bsinh(t) sin [Vt + Agb]]

B = % sinh (Vz) [V sinh(2bt) sin [V¢ + A¢] + cosh(t) cos [Vt + Ag]]

2

2
1
D = Vzcosh(Qt) + Vo

cosh(2Vz) — icos(ZVt + 2A09)

‘Otav z — Zoo n Aborn pndevileton yioo mEmEpAOUEVO ¢ xon TAfpVEL Un

UNOEVIXEC THIES HOVO Yot — 00, DUYXEXQWEVA Y 2 — +00 ot & — +00
€)Y OUUE:

et 6VZ
sinh(¢) = cosh(t) = oL sinh(Vz) = cosh(Vz) =

xou xavovtag ¢ mpdlec 1o T’ mpoxdntel (oo ye:

Lexp [i[V? —1]z/2 — iVt — iA¢ — iarctan(1/V)]
cosh[t = Vz—In (VVZ+1/V)]
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o 2 — 400 xat t — 400, 10 In (\/ V24 1/V) OTOV TOQOVOUACTY| EUPOVI-
CeTou Ue OLapopeTind TpdoTo. Autéd oraivel 6Tt 0 TOAPOS AOYw TNG GUYXPOUCTNC
xaduotepel xatd 21n (\/ V24 1/V). H e&¥ynon elvar 611 xatd tn ouvdvtnoy
TOU UE TOV dAAO TaAUd oTtny oucio BAETEL €val TO TUXVO PECO %Ot ETOUEVWS
OtovieL HEYahOTERO OTTind Bpdpo. N napatnericoupe eniong 6Tt to V amavtdto
OE TURACTACELS TNG Hop®Nc TV 2 xan enopévwe OeV €yl TO VO TN cuUBoTinng
Ty UTNTAG, OAAG pdAlov Tou avTioTeégou Tng. Evtoltog emhé€aue auTtodv Tov
ouuPBohioud yia totopixolc héyoug, eCaitiog Tou 6Tt To T amavtdtar cuyvd Ue
auThV 11 wop@r) o1 BiBAoypapion TOU APopd YwEtd GOMTOVIA OTIOU 1) Z Xol
1t ebvan xou ot 800 YWEES CUVTETAYUEVES xat TOTE 0 6pO¢ Ty UTNTA TalpVelL

TEQPLOCOTERO TNV €vvola Tn¢ xhiong Tng déoung oo eninedo z, t.
‘Eyouue:

Il = / i [T*T, — TXT] dt

o0

O¢tovTac:

T = Qe'lV?-1:/2, Q= —22'VA — 15

TolpvouyeE:

T, - T.T) = i[Q"Q. — Q:Q] — [V* — 1]QQ”

YuuPoiilovtag
A—1B

f=—5

TolpVouUE:

i[Q"Q. — Q1Q] = idV* [R'R. — RIR] =

-l 2[4 2] -3108.

AB,—BA
o 2 z z
=8V D2
Enfone:
. A% + B2
QQ" = 4v2—D2
Enouévag

dt

© AB,— BA, —1/2[A%? + B?
ISZSVQ/ i ZDQ/[ +8

[e.9]
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I :/ TT* dt — 4v2/ A5y (3.25)

—o0 —o0 D?
. = (42 + B2
I :/_ (TT*)? dt = 4v2/_ EE (3.26)

i~ franraw [{[E] (@]} e o

3.4.1 Ta aprduntind anoTEAECUATA.

To arotehéoyata delyvouy 6Tt uTdpyel Ao yio xdde TuY| e Ty OTNTOG
V. ¥ro oyfua 3.7 napovotdlovton ta anoteréopota v Vo= 2. ‘Otav o
000 coltovia elvon amouaxeuouéva, Sladidovtoar To éva aveldoTtnTa ond TOo
dAho xon 1 O apaUEvel oTaERT| XAt T Otdd0CT), OTWS AXEPOS oL GTNY
Tep{nTWoT ToU evHC cohitoviou. Kovid 61o 2 = 0 ot taAyol aAAnAemdpoly o
eugavileTton oTEVWOT 6TNY oY), LNy (Bial TEPLOY T TO YPoVix6 U€pog oynuatiCel
EvoL DLaxXEOTNUAL.

Y10 oy fua 3.8 TapouctdlovTan To o TVIXG PEET) TV AUCEWY Yo DIPOPETIXES
Tipég Tou V. Topatneotue 6t xodwe to V' auddveton, dnhadt| xadwe audvel
0 UTOGUVTOVIOUOS TWY BUO TOAUWY, TO QPUUVOUEYO TNG oTévwong e¢aovevel. Na
ONUEWDCOVUE OTL 1) BLEdEUVOT) TG OTHG TOU TUPATNEELTAL YId UEYHAES TUIES TOU
|z| yioe V' =5 éyer va xdver amoxheloTixd xou ubvo ue aduvopio Tne apriuntixic
UEDOOOU o DEV ATOTEAEL YAPAXTNPIOTIXG TNG TEAYUATIXAC AVGT.

3.5 Ansatz yio T LEAETY) TN CUURERLPOEAS
coAToviwV pe allhoLVLaxXES SLoToUOE-
YES.

To ansatz mou €youpe eletdoet €ng TOpa eu@avilouy xUAvOpY cuUUETla,
ext0¢ PBéPana amd pla dlapbegpnon @dong eme. 7 omofa duwg diver pla La-
grangian Density aveldotntn and ) ywvia ¢. Eivaw yvwoté wotdéco 6Tt
oLY VA ot altOVVIOXES DLATAUPEOYES DNULOUEYOVY UoTAVEIES OTA TEQLOTREQOUEVY
COMNTOVW, Ol OTOlEC EVOEYETAUL VAL 0BNYHOOLY GTNYV %uTdppeuct| Tous. ‘Onwg
MooV TpoTelVoE 6NV dpy T Tou xe@ahaiou Ui amAr yevixr) u€Vodo Yo TN
UEAETY) TWV TOAUGOATOVIAX®Y OTTIXGY DWVGOVY UE XUALVOELXY| cuuueTpelo, Vo ¥Tory
emuunto va mpotelvouue wla e€ioou amhr uédodo yio pla ebxohn ueAéTn xou
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V=20 W=20
1.1 5

09+
08 F

07

-4 -3 -2 il 0 1 2 3 4 a

(o) Tow 07 (Umhé ypdopa) xon da (Tpactvo Ypmua) BYTT* yu V=2
YooV =2

=2, V=20

(v) |R| vy V =2 xoum = 1. &) |R| yio V =2 oo m = 2.

Yyfuo 3.7 Ta aroteréoyata yia V = 2.

aCLOAOYNOY) TNG CUUTEPLPORES TWV OTTIXMY OWV®V 6Tay eugaviCouy wxpés all-
uouthoxéc dtaTappayEc.

O anholoTepog TEOTOC Yo VO OTUCOUUE TNY XUAVORIXT| cuuueTplor etvor
TEOPAVAS O TOMATAACIACHOS TOU adloTdppoy Tou ansatz ue Wio TEpLodixt, wg
TEOS @ CUVARTNOT), Yo TOEADELY A

1 + ecos(ng)

OTOU TO € elvor DluTaEEUXTIXG Xl TO N VAL AXEQULN TORUUETEOC TOU DEV
ueTaBdAAeTan xotd T orddoor. Etol mafpvouue To ansatz:

Y = [l +ecos(ng)] T Re™? (3.28)
6mou T wo MNon tne 1D — NLSE o R = tanh(dp™)
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=2, ¥=03

() |R| yiom =1xuV =0.3 B) IR yam=2xuV =0.3

=1 W=2.0 =2, ¥=20

(¥) IR yvam=1xuV =2 (&) |R| yiam=2xuV =2

m=1 V=50 m=2, ¥=510

E) Rl yaom=1xwV =5 () |Rlyum=2xuV =5

Syfua 3.8: Tar ooctivied uépn twv hAicewy Yo dtdpopes Tipég Tou V.
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Oa UTOPOVUCUUE AXOUT) VO ELGAYOUHE YA DITUPEOY T UE TETAEYUEVT LOP®Y),
OTWS Yol TaPdOE Yo
1+ ecos(ng — ap)

1 omofo StnoUNTINd lowe galvetar TEPooHTERO QPuatx®s arodexty|. [lopdia
QUTA, 1) TETAEYUEVT HOPYT) TECITAEXEL OTUAVTIXG TNV AVEAUCT) XUk YL QUTOV TOV
AOYO OE Vo Yo ATAOY OAHCEL.

H emhoyy| mou xdvaye otny 3.28 eivon amhoixr. O e€iowoeg Euler —La-
grange Ot Otvouv mapa pla ahyelpixn e€lowon yio To €, 1 T Tou omoiou
xdop{CeTon AmOXAEIOTIXG ATO TN UOPPY| TOU YPEOVIXOU UEQEOUS XUl ETUTALOV
etvor otodepr). Ebvon xatavontd dtu ula tétoa mpocéyyion dev umopel va yer-
owonotndel yior vo meptypdder dSatappayéc. ‘Onwe €yve xatovontd and tny
aVGALOY) TWV amAWY ansatz tou mponyoluuevou xegaiaiou, efvar amapaltnTo Vo
CUUTERAIBOUNE TIC TopuXdTw UETABANTES:

e 0§ ot évay TolhamhactacTixd Tapdyovia €, yia vo pac ddoer Ty apyA
OLUTHEYNONG TNG EVERYELAG.

.C o
4 =t z
e ¢ ot évav molhomhaclaoTixd mapdyovto €27, Yl vo mdpoupe éva

OLYUUIXO GUGTTUAL.

® £VOV TOMATAUCLIGTING Topdyovta A, Yio Vo umopel var oy ToAAdoEL EVEpYELY
ue Ty aliwoudiaxy| diatappay .

Mia mpocexTx) AVIAUGT] QUVEQWVEL TNV OVOYXOLOTNTA VoL ovTixatacTadet
0 ypovwd uépoc T'(t), and pio mapopetpixry popeh, T'(bt). Av xou yevixd
wior TéTota EmAOYY) UTopEl vau 00nyHoel o adté€odo, xodwe 1 YETABANTH b
epgoviCeton o€ TOAOTAOXES TaPAGTACES PEoO GTO ansatz, Yo Bolue 6Tt TEAXE
otnv Effective Lagrangian eugaviCetar aniog évog aptduog duvduewy tng b
TOMNATAACIACUEVDY ETIL XETOIWY ONOXANPWUAT®Y I} duolwy Ye auTd Tou €youue
¢ TWEO CUVAVTHOEL.

To ansatz howmdv Yo €yl 0 popyt:

Y = [l +ecos(ng)] T Re™? (3.29)

OToU

T = AT(bt)e'z" e (3.30)

H Effective Lagrangian Yo etvou:

L=02+¢&)Iily— (24 €)1 — [m* (2+ €) + n*¢| {13
3.31
PR T - (843 (8 + )Tl (8.31)
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OTOL

18::L/1 [T, —TT) dt Zf::J/ TT"dt
z;:/ (TT*)*dt Ig,:/ T, 7, dt
xow o ohoxAnewuata Iy, ..., I3 €youv TV cuvrinouevn toug ornuacio.
"Eyoupe:

i[TT, — T)T) = — A>T (bt)T*(bt) — 2A%0,T (bt)T*(bt)
+ i A [T*(bt) T, (bt) — T (bt)T(bt)] + i A%b,t [T*(bt)Ty(bt) — T, (bt)T(bt)]

Anhodt, to Z§ etvar ddpotopa Twv ohoxAnpoudTmy:

> 1
—A?%c, / T (ot)T*(bt) dt = —2A%c,—1I}

o0 bt
OTOL
o0 t2
I :/ ET(t)T*(t) dt
> 1
—2A202/ T(bt)T*(bt) dt = —2A20231{
OTOL
Il :/ T(t)T*(t) dt
> 1/b°
iA? / [T*(bt) T, (bt) — T (bt)T(bt)] dt = AZ%
o 0
OTOL
I, = / [T*T, — T*T) dt
. * * * bZ
ZAQbZ/_ t[T*(bt)T;(bt) — T; (bt)T(bt)] dt = AQb—ng
OTOL

Il = / t[T*T, — T;T) dt

[e.9]

7



Enopéveg:

AQ
Ty = 5 0015 + 015 — 200,11 — 2c.1{]

UE Topdpolo TeéTo utohoyilovtar xat Tol UTOAOLTY ONOXANEWUATIL

A2
A4
OTOU
I :/ (TT*)* dt
%ol Téhoc
2 ? t t , Cnt
OTOU

I = / T,T; dt

e}

Na onpeidoouye Ot 1 avdhuor mou meonyRinxe €yt YEVIXG YopuxTHEM
xa 1 peYodog mou mpotelvetan unopel vo epappootel Yo xdle onTxt| divn e
spin oo pe 1 # 2. To I} mou eugaviovtar oty Effective Lagrangian efvou
TOPUUETEOL YUPAXTNPIOTIXES Yol XAVE EEYwPLoTO TEOPATIA, TOoU TPoGdioptlovTon
TApwe and TNV adtatdppax Ty AOoT TOU UOVOOLAGTATOU TEOBAAUATOC Xot €-
TOUEVLS elvor aveldetnTeg and Tig UETUPANTEC Tou ansatz. O umohoyilopog
Toug YIVETOL UE Wit amhY) OROXATICWAOT), AVOAUTIXG, OTOU QUTO efvar BuvATOY, 1
dtapopeTind apriuntxd. O eiowoeig Euler ~Lagrange divouv éva emiboluo
SUVOUIXO GUGTNUA, TO 0Tolo xou TahL exUALleTon 6 X 6 o€ Evar Suvoxd GhOTNUA
5% 5 070 0omolo BEV EUTEQLEYETAL 1) METUBANTY| 0 ot TO oTtofo EMAUETHL AUTOVOUL,
xadag xou oe plo ahyePpnt| e€iowor, and Ty omolo utoloyileTan 1) T TOU 0 UE
OTAT) AV TIXOTAOTAUCT) TV THWY TOU To{pVOUUE and TNV ETLAUCT) TOU CUGTAUITOC.
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